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Úvodní slovo rektora
Naše vysoká škola vznikla v roce 1950 a od 
31. 3. 1994 nese název Univerzita Pardubice. 
Široké spektrum vzdělávacích a tvůrčích ak-
tivit na našich sedmi fakultách dnes pokrý-
vá obory technické, ekonomické, humanitní, 
umělecké a zdravotnické.
Fakulta zdravotnických studií, založená v roce 
2007, se stala v historickém pořadí šestou fa-
kultou Univerzity Pardubice. Její vznik vyplynul 
z dlouhodobého aktivního zájmu odborníků 
Krajské nemocnice Pardubice, vedení Střední 
zdravotnické školy a Vyšší zdravotnické školy 
v Pardubicích a Univerzity Pardubice rozšířit 
vysokoškolskou výuku o zdravotnické nelékař-
ské obory. 
V této souvislosti bych rád připomenul, co její-
mu vzniku předcházelo. Již v roce 1996 vznikla 
na podkladě smlouvy mezi Univerzitou Pardubice a tehdejší Krajskou nemocnicí Par-
dubice (Oddělením klinické biochemie) základna pro výuku studentů Katedry biologic-
kých a biochemických věd Fakulty chemicko-technologické Univerzity Pardubice. Sku-
tečnost, že chemie a medicína mohou mít k sobě velmi blízko, dokládá i pozdější udě-
lení akreditace studijnímu oboru Zdravotní laborant Fakultě chemicko-technologické 
(v roce 2008). V roce 1998 došlo ke vzniku pracoviště Aplikované medicíny Krajské ne-
mocnice Pardubice a Fakulty chemicko-technologické, na kterém byla zahájena výuka 
nepovinně volitelného třísemestrálního předmětu Aplikovaná medicína pro inženýrské 
studium určeného pro zájemce z řad studentů všech fakult Univerzity Pardubice. 
Od výše uvedených aktivit, které byly vedením Univerzity Pardubice a tehdejší Kraj-
ské nemocnice Pardubice sledovány a podporovány, bylo již relativně blízko k založení 
vysokoškolského Ústavu zdravotnických studií. V roce 2002 bylo možné zahájit výuku 
pro 85 studentů v prvním akreditovaném studijním programu Ošetřovatelství, v obo-
ru Všeobecná sestra a Porodní asistentka. Za pětileté období fungování Ústavu zdra-
votnických studií byly akreditovány dva bakalářské a dva navazující magisterské stu-
dijní programy a další programy či obory, včetně studijního programu doktorského, 
byly k akreditaci připraveny. V roce 2007 studovalo na Ústavu zdravotnických studií 
317 studentů. Úspěchy, ale i úskalí, které Fakultu zdravotnických studií provázely v prv-
ních 10 letech jejího trvání, jsou podrobně uvedeny v tomto almanachu. 
Jsem velmi rád, že je dnes Fakulta zdravotnických studií stabilizovanou součástí Uni-
verzity Pardubice, a to jak z hlediska výuky, vědecké činnosti, tak ekonomického zajiš-
tění. Dokladem toho je široká nabídka bakalářských a magisterských studijních oborů 
včetně programu doktorského. V současné době nabízí fakulta vzdělávání v sedmi stu-
dijních programech s devíti studijními obory. Prakticky všechny se těší dostatečnému 
zájmu, který umožnuje výběr i stabilní počet přibližně osmi set studentů. Za pozitivní 
je třeba považovat skutečnost, že absolventi studia nachází snadno uplatnění v oblas-
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tech zdravotních a sociálních služeb ve státních i nestátních zdravotnických zařízeních. 
Na dobré úrovni je i vědecká činnost akademických pracovníků. S podporou vedení 
Univerzity Pardubice se fakultě podařilo výrazným způsobem zmírnit nedostatek vý-
ukových prostor přístavbou bezbariérové budovy s dostatečně velkou posluchárnou 
a dvěma velkokapacitními učebnami, ve které byla zahájena výuka v akademickém 
roce 2013/2014.
Na úspěšném rozvoji Fakulty zdravotnických studií se významně podílí i vzájemná spo-
lupráce s dřívější Krajskou nemocnicí Pardubice a v současné době s akciovou společ-
ností Nemocnice Pardubického kraje. Tato spolupráce zahrnuje nejenom praktickou 
výuku studentů, ale i organizování odborných schůzí a seminářů pro lékaře i zdravotní 
sestry, řešení grantových studií a vědeckou práci. Dokladem toho je skutečnost, že se 
pěti oddělením tehdejší Krajské nemocnice Pardubice podařilo získat statut klinických 
pracovišť, který je jen výjimečně přiznáván zdravotnickým zařízením mimo fakult-
ní nemocnice. Je to stvrzením nejenom vysoké kvality léčebně-preventivní péče, ale 
i bohaté vědecké a pedagogické činnosti i zahraničních kontaktů a lze to považovat za 
společný úspěch fakulty a nemocnice, která se tak stala vysokoškolskou základnou pl-
nící obdobné úkoly jako fakultní nemocnice. Tyto skutečnosti zvyšují i prestiž města 
Pardubice i Pardubického kraje.
Jménem vedení Univerzity Pardubice a jménem svým přeji Fakultě zdravotnických stu-
dií mnoho dalších úspěšných let. Studentkám a studentům přeji, aby kvalitní znalosti, 
které načerpají při studiu, mohli využít na pracovních místech, která jim přinesou ne-
jenom uspokojení, ale i odpovídající společenské ocenění. Současnému vedení fakul-
ty v čele s děkanem prof. MUDr. Josefem Fuskem, DrSc., a jejich kolegům přeji pevné 
zdraví a dostatek sil, které jim umožní, aby nadále mohli rozvíjet činnosti Fakulty zdra-
votnických studií Univerzity Pardubice. 
Na úplný závěr mi dovolte, abych poděkoval všem, kteří se o vznik a rozkvět fakulty za-
sloužili. Je jich mnoho a velmi si jejich práce vážím. Vyzdvihl bych pak zejména roli prv-
ního děkana fakulty prof. MUDr. Arnošta Pellanta, DrSc., a dlouholeté proděkanky pro 
studium a vzdělávací činnost Mgr. Jany Škvrňákové, Ph.D., kteří stáli u jejích počátků. 

prof. Ing. Miroslav Ludwig, CSc.
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Od Ústavu zdravotnických studií po vznik Fakulty 
zdravotnických studií Univerzity Pardubice (2002–2007) 

OO Vznik Ústavu zdravotnických studií
Podnětem pro napsání této publikace se stalo desáté výročí založení Fakulty zdravot-
nických studií Univerzity Pardubice (dále FZS). Její vznik 1. 1. 2007 je přímým pokra-
čováním existence vysokoškolského Ústavu zdravotnických studií Univerzity Pardubice 
(dále ÚZS), který byl založen přesně o pět let dříve. Historie obou pracovišť je velmi 
úzce propojena, neboť obě vycházejí ze stejné myšlenky a jejich začátek i rozvoj určo-
val a realizoval téměř stejný tým vedoucích pracovníků. FZS dnes sídlí ve stejné budo-
vě jako dřívější vysokoškolský ústav, její jméno vzniklo pouze přeměnou názvu ústavu 
na název fakulty. Některé atributy fakulty, např. první vědecká rada, vznikly ještě před 
založením fakulty, stejně tak některé programy, akreditované až po vzniku FZS, byly 
kompletně připraveny již za doby ÚZS. Z tohoto důvodu považujeme za správné začít 
odvíjet nit historie FZS již od vzniku ÚZS.
Na úplném začátku byl aktivní zájem vedení Střední zdravotnické školy (dále SZŠ) a Vyš-
ší zdravotnické školy (dále VZŠ) v Pardubicích převést výuku oboru Porodní asistentka 
na vysokoškolský typ vzdělávání. Tato myšlenka byla velmi rychle podchycena a kon-
kretizována vedením Pardubické nemocnice (dále jen PN)1 a Univerzity Pardubice (dále 
UPa). V té době již byla Českou republikou přijata kritéria Evropské unie pro povolání 
všeobecné sestry a porodní asistentky a ta patřila mezi sedm profesí regulovaných stá-
tem. Vzhledem ke skutečnosti, že zároveň nebyly splněny podmínky zákona o vysokých 
školách k podání žádosti o zřízení fakulty, bylo rozhodnuto vypracovat podklady pro 
akreditaci bakalářského studijního programu Ošetřovatelství, založit v rámci UPa vyso-
koškolský ústav a při jeho úspěšném rozvoji zažádat o vznik fakulty.
Cílem této útlé knížky je poskytnout pohled na začátky vysokoškolské výuky nelékař-
ských zdravotnických oborů v Pardubicích bez podrobného výčtu suchých čísel a dat. 
Zájemce o přesnější údaje odkazujeme na výroční zprávy FZS UPa.

OO Těžké začátky aneb per aspera ad astra
Zmíněný, pro vznik ÚZS klíčový studijní program Ošetřovatelství, byl po konzultacích 
a jednáních s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) a Ministerstvem 
zdravotnictví (MZ) připraven v průběhu roku 2000. Jeho koncepce vycházela z poža-
davků na interdisciplinární přípravu studentů s akcentem na teoretické a praktické 
formy výuky. Sestavování jeho náplně bylo velice náročné. Jednalo se o úplně novou 
formu studijního programu pro oba obory, nebylo o co se opřít, vše vznikalo na „zele-
né louce“. Výhodou bylo, že UPa disponovala širokou základnou erudovaných vědec-
ko-pedagogických pracovníků, kteří byli schopni a ochotni zajistit výuku v řadě všeo-
becně vzdělávacích předmětů. Odborníci z PN zase svými mnohaletými teoretickými, 

1 V textu je použit obecný název Pardubická nemocnice, protože za posledních 10 let změnila 
třikrát název 
do konce září 2007 – Krajská nemocnice Pardubice, příspěvková organizace;  
od 1. října 2007 – Pardubická krajská nemocnice, a. s. 
od 1. ledna 2015 – Nemocnice Pardubického kraje, a. s. – pracoviště Pardubická nemocnice
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praktickými i vědeckými zkušenostmi garantovali kvalitu výuky v lékařských oborech. 
Řada z nich měla zkušenosti s výukou na SZŠ a VZŠ, někteří i na vysoké škole. Konečně 
velkým přínosem při přípravě výuky byly zkušenosti pedagogických pracovníků působí-
cích na SZŠ a VZŠ v Pardubicích. 
Vypracovaný program se při srovnání s výukou na středních či vyšších zdravotnických 
školách odlišoval rozsahem i obsahem. Musel odpovídat základním kompetenčním kri-
tériím a direktivám Evropské komise Světové zdravotnické organizace pro vzdělávání 
tzv. regulovaných nelékařských profesí z roku 1998. Narostl počet hodin praktické vý-
uky, teoretické předměty musely splňovat nároky vysokoškolského studia, výuku za-
jišťovalo více vyučujících s vědecko-pedagogickými hodnostmi, předpokládala se větší 
samostatnost studentů, výchova ke kritickému smýšlení a k vědecké práci. 
Jednou z nepodkročitelných podmínek při sestavování programu bylo, aby celkový po-
čet hodin výuky činil minimálně 4600 hodin v průběhu tříletého nebo čtyřletého stu-
dia. Vzhledem k tomuto vysokému počtu hodin výuky bylo zvažováno studium čtyř-
leté, ale nakonec MŠMT doporučilo standardní dobu studia 3 roky. Důvody byly pře-
devším ekonomické. Tříletá výuka byla rozdělena každoročně do dvou šestnáctitýden-
ních semestrů tak, aby celkový počet hodin za celou dobu studia činil požadovaných 
4600 hodin. Z tohoto počtu představovala teoretická výuka 1444 a praktická výuka 
2320 hodin, 836 hodin bylo vyčleněno pro samostudium. Vlastní studium bylo určeno 
pro všechny zájemce, kteří úspěšně ukončili úplné všeobecné nebo úplné střední od-
borné vzdělání zakončené maturitní zkouškou, dosáhli věku 18 let a uspěli při přijíma-
cím řízení. 
Po dokončení všech příprav následovaly nutné a nelehké legislativní kroky, které za-
hrnovaly schválení vypracovaných materiálů Vědeckou radou UPa (VR), Akademickým 
senátem UPa (AS), akreditační komisí, MZ a MŠMT. Akreditace byla našemu ÚZS udě-
lena dne 31. 12. 2001 jako jednomu z prvních žadatelů v ČR. Naše studijní obory Vše-
obecná sestra a Porodní asistentka byly MZ zveřejněny jako vzor pro další vzdělavate-
le. Činnost nového vysokoškolského ústavu na UPa mohla být od 1. 1. 2002 zahájena. 
Výuka nového bakalářského studijního programu Ošetřovatelství, oborů Porodní asis-
tentka a Všeobecná sestra byla otevřena od akademického roku 2002/2003. 
Začátky ÚZS nebyly jednoduché. Vše vznikalo od nuly, ve skromných podmínkách. Bylo 
nutné vynaložit značné úsilí k neodkladnému organizačnímu, personálnímu a finanč-
nímu zabezpečení provozu nejenom v rámci ÚZS ale i PN (sestavení rozvrhu, organi-
zace a realizace prvních přijímacích zkoušek, smluvní zajištění odborné praxe a dola-
dění řady dalších důležitých drobností). Vzhledem k malému časovému prostoru mezi 
udělením akreditace a zahájením akademického roku byly určité obavy, zda se ke stu-
diu přihlásí dostatečný počet zájemců. Tomu bylo přizpůsobeno konání dne otevře-
ných dveří, stanovení termínů pro podání přihlášek ke studiu a organizace přijímacích 
zkoušek.

OO Volba názvu
Jedním z relativně důležitých úkolů byla volba názvu zakládaného vysokoškolského 
ústavu. Z několika návrhů zvítězil název Ústav zdravotnických studií, který nejvíce vy-
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jadřoval stanovené vzdělávací cíle, i když byl zvažován, vzhledem k záměru vědecké 
činnosti na budoucí fakultě, i název Fakulta zdravotnických věd.

OO Sídlo ústavu a fakulty
Při hledání prostoru pro sídlo ÚZS se naskytla možnost využít poklesu počtu studentů 
po útlumu a následném zrušení VZŠ v Pardubicích po akreditaci oboru Porodní asis-
tentka na UPa. Po dohodě UPa s vedením Pardubického kraje bylo rozhodnuto o umís-
tění ÚZS v areálu budovy SZŠ v Pardubicích, Průmyslová ul. 395. Současně s prostory 
výukovými bylo pro studenty k dispozici i ubytování na studentských kolejích, které 
stavebně navazovaly na areál hlavní budovy. Uvedená dohoda byla legislativně stvrze-
na 28. 12. 2003 převodem 20 % z majetku Krajského úřadu Pardubického kraje spravo-
vaného SZŠ a VZŠ na UPa. Situování objektu bylo spojeno s výhodou malé vzdálenosti 
od PN, s možností stravování a ubytování studentů na kolejích. Nevýhodami byly a do-
dnes zůstávají relativně větší vzdálenost od kampusu univerzity, pro odlehlost objektu 
nedostatečné dopravní spojení a při narůstajícím počtu studentů a zaměstnanců i ne-
dostačující prostory, o které se fakulta dělí se SZŠ v Pardubicích. V průběhu rozvoje 
fakulty byla zvažována možnost přestěhování části výuky do budovy patřící firmě Fox-
conn či využití uvolněných učeben v areálu patřících Fakultě chemicko-technologické. 
Tyto nakonec využity nebyly, ale část výukových prostor poskytly spolupracující uni-
verzity – Lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Hradci Králové (LFHK) a Fakulta vojen-
ského zdravotnictví Univerzity obrany v Hradci Králové (FVZ UO).

OO Prostorové a technické vybavení
Vybavení učeben bylo při zahájení výuky více než skromné. Výukové prostory, pomůc-
ky a modely sdílel ÚZS se SZŠ, některé modely chyběly. Díky investicím z rozvojových 
projektů se technické vybavení výukových místností velmi rychle zlepšovalo. Díky usi-
lovné práci zaměstnanců byly prostředky na nákup investičního majetku poprvé získá-
ny v roce 2005 a poté opakovaně zejména z rozvojových projektů MŠMT. Byly použity 
na nákup simulačních modelů, vybavení odborných učeben, na zavedení datové sítě do 
kanceláří a učeben, na zkvalitnění počítačové techniky. Od samého počátku pracovalo 
vedení ÚZS a UPa také na vytvoření kvalitního zázemí v PN. V roce 2003 byly do výuko-
vých prostor PN nakoupeny zdravotnické přístroje a technologie v hodnotě 903 tis. Kč.

OO Personální zajištění a organizační členění ústavu
Téměř do zahájení výuky v akademickém roce 2002/2003 měl ÚZS jen tři zaměstnan-
ce. Ředitelem ústavu byl rektorem UPa, prof. Ing. Miroslavem Ludwigem, CSc., jme-
nován od 1. 3. 2002 prof. MUDr. Arnošt Pellant, DrSc., jeho zástupkyní se stala Mgr. 
Jana Škvrňáková, pod kterou spadaly studijní a vnitřní záležitosti. Později část agendy 
převzala Mgr. Eva Hlaváčková. Od dubna 2002 byla přijata přijata administrativní pra-
covnice Andrea Jušková, která pomáhala se založením studijního oddělení a současně 
spolupracovala s ekonomem SZŠ a ÚZS Zdeňkem Novotným. Později pozici ekonoma 
ÚZS zastávala Ing. Silvie Baťová. Výuka studentů byla koordinována prostřednictvím 
ročníkových vedoucích. První ročníkovou vedoucí oboru Všeobecná sestra se stala 
Mgr. Jana Maděrová, ročníkovou vedoucí oboru Porodní asistentka Mgr. Eva Vachková. 
Další pracovníci byli přijati s menším časovým odstupem před začátkem výuky. Prvním 
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tajemníkem ústavu se 1. 4. 2006 stala Ing. Věra Breberová. Detailnější struktura praco-
viště, jeho členění na současné katedry, oddělení, referáty vznikala až po transformaci 
ústavu na fakultu.
Synergické a vytrvalé úsilí vedení UPa, ÚZS a PN vedlo v roce 2002 k významnému 
úspěchu, kdy byl MZ a MŠMT přiznán třem lůžkovým oddělením PN (chirurgie, interna, 
ORL) statut klinických pracovišť. V roce 2008 byl tento počet rozšířen o dvě další kli-
niky (neurologická, porodnicko-gynekologická). Udělení statutu kliniky mimo fakultní 
nemocnice je v ČR velmi vzácné. Bývá přiznáno pouze pracovištím realizujícím na vyso-
ké úrovni nejenom léčebně preventivní péči a vysokoškolskou výuku, ale i vědecko-vý-
zkumnou činnost a spolupráci s renomovanými zahraničními pracovišti. Založení klinik 
tak posílilo nejenom prestiž PN, ale stalo se i důležitým faktorem zvyšujícím vědecký 
potenciál ÚZS a později i FZS.
V roce 2003 jmenoval ředitel ÚZS první vědeckou radu, která byla schválena AS UPa. 
ÚZS měl současně své zástupce v AS UPa, ve VR UPa a v několika oborových a vědec-
kých radách jiných vysokých škol. Koncem roku 2006 byl již ÚZS odborně uznávaným 
perspektivním pracovištěm. V té době zajišťoval výuku pro 306 studentů.

OO Finanční zabezpečení a hospodaření ÚZS
Hospodářské zajištění chodu a financování ÚZS vycházelo z dotací na studenta, které 
bylo upravováno pomocí koeficientu ekonomické náročnosti. Ten pro naše studenty 
činil 1,65. Nevýhodou prvních dvou let existence ÚZS bylo malé zapojení do vědecké 
činnosti, výhodou však byla možnost kalkulovat s příspěvkem na každého studenta. 
Výhodné bylo zpočátku i snížení poplatků na režii UPa, což souvisí se záměrem univer-
zity podpořit tímto způsobem nově vznikající pracoviště. Přes uvedené výhody však 
vzhledem k vedlejším výdajům (platby za nájem, energie a služby SZŠ, platba PN za 
umožnění odborných praxí studentů, pojištění studentů, platby externím vyučujícím 
aj.) stačilo uvedené pokrýt jen základní položky v rámci hospodaření.
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Transformace ÚZS na FZS
ÚZS se brzy stal stabilizovaným akademickým pracovištěm. V souladu se zákonem 
o vysokých školách vykonával po celou dobu své pětileté působnosti vědeckou, vý-
zkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost. Vedení UPa si uvědomovalo společenskou 
potřebu výchovy kvalifikovaných odborníků v oboru Ošetřovatelství, a proto podporo-
valo snahu ústavu rozšířit tříleté bakalářské studium o dvouleté navazující magisterské 
studium, které by umožnilo úspěšným studentům pokračovat ve studiu a zároveň napl-
nilo jednu z podmínek pro vznik fakulty.
Hlavními důvody pro transformaci ÚZS na fakultu byla podpora studijního programu 
Ošetřovatelství a nedostatek erudovaných všeobecných sester i porodních asistentek. 
Návrh na zřízení FZS UPa podporovaly i další skutečnosti, kterými byly: uplatnění ab-
solventů v oblastech zdravotních a sociálních služeb, historická tradice výuky porodní 
asistence a ošetřovatelství v Pardubicích a příznivé podmínky pro další vývoj fakulty 
v rámci UPa s vazbou na ostatní fakulty, univerzitní knihovnu, menzu, ubytovací mož-
nosti aj. Pro zřízení fakulty byla kromě erudovaných odborníků z UPa a PN výhodná 
i blízkost města Hradec Králové, která umožňovala spolupráci s odborníky z FVZ UO 
a z LFHK. Konečně transformace ÚZS na FZS byla zakotvena již jako cíl v Dlouhodobém 
záměru vzdělávací, vědecké, výzkumné a vývojové, umělecké a další tvůrčí činnosti 
UPa na období 2006–2010. Splněním výše uvedených podmínek byly karty rozdány 
a rozhodující bitva o transformaci ústavu na fakultu mohla začít. 
Proces transformace byl rozdělen do několika etap: kontrola dokončení rozvoje ÚZS 
zakotveného ve Směrnici č. 1/2005 Zásady řízení a organizační uspořádání ÚZS; pří-
prava legislativních podkladů; zdůvodnění požadované transformace; podání žádosti 
o stanovisko akreditační komise; schválení změny Statutu a návrhu Volebního a jedna-
cího řádu AS nově zřízené FZS Akademickým senátem UPa. Všechny legislativní kroky 
proběhly bez komplikací a Fakulta zdravotnických studií (Facultas curae sanitatis) byla 
ustanovena k datu 1. 1. 2007 jako šestá fakulta UPa. Konverzi ÚZS na FZS je možno 
s trochou humoru a při zpětném pohledu přirovnat k přestupu dorostence, který již 
poznal hru v lize dospělých, do vyšší soutěže.

OO Jmenování a inaugurace děkana a proděkanů
Jeden z prvních a nejdůležitějších kroků po ustanovení fakulty byla volba akademické-
ho senátu, jehož prvním úkolem bylo zajištění volby děkana. Proto byl již 2. 1. 2007 na 
úřední desce zveřejněn Volební a jednací řád AS a současně byly vyhlášeny volby do 
AS FZS. Předsedou prvního AS se stal MUDr. Josef Hájek, CSc. Na základě řádně pro-
běhlých voleb byl dne 22. 3. 2007 zvolen děkanem prof. MUDr. Arnošt Pellant, DrSc. 
Do své funkce byl jmenován rektorem UPa, prof. Ing. Jiřím Málkem, DrSc., dne 1. 5. 
2007. Slavnostní inaugurace děkana a prvních proděkanů fakulty, Mgr. Jany Škvrňá-
kové a doc. MUDr. Edvarda Ehlera, CSc., se uskutečnila za přítomností děkanů všech 
fakult UPa a četných pozvaných hostí dne 28. 5. 2007. (Od 1. 9. 2009 byla za doc. Ehle-
ra, který na vlastní žádost z funkce odstoupil, jmenována do funkce proděkanky pro 
vědecko-výzkumnou činnost a zahraniční styky Petra Mandysová, MSN., která tuto 
funkci zastávala do 30. 4. 2015.) Prvním pedelem fakulty byl Martin Řehák. Jedním 
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z prvních úkolů děkana nově vzniklé fakulty bylo jmenování vědecké rady. Její první 
zasedání se uskutečnilo dne 25. 10. 2007. 
Po úspěšné čtyřleté činnosti v čele fakulty byl prof. Pellant na podkladě řádných voleb 
potvrzen ve své funkci děkana i pro druhé funkční období. Tato významná událost pro-
běhla v roce 2011 „za chodu“ v pracovní atmosféře s cílem upevnit pozici stále mladé 
a ne zcela rozvinuté fakulty. Z řady úspěchů z let 2011–2015 je třeba zmínit zdařilý zá-
měr v podobě výstavby nové budovy a dosáhnutí na dva granty z operačního progra-
mu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v celkové hodnotě 29 milionů korun. 

OO Personální zajištění a organizační členění fakulty
V průběhu desetileté existence doznaly personální složení i organizační struktura fa-
kulty řady změn. Byly vynuceny nárůstem počtu studentů, nově akreditovanými pro-
gramy, zvýšenými požadavky na studijní, vědecko-výzkumnou, hospodářskou a rozvo-
jovou činnost. Pestré složení studijních oborů a dělení výuky na teoretickou a prak-
tickou vedly po vzniku fakulty k ustanovení čtyř samostatných kateder – Katedry 
ošetřovatelství (KOS), Katedry porodní asistence (KPA), Katedry klinických oborů (KKO) 
a Katedry zdravotnické informatiky (KZI). Byli jmenováni jejich první vedoucí (Mgr. Eva 
Hlaváčková, Mgr. Markéta Moravcová, doc. MUDr. Karel Havlíček, CSc., Ing. Hynek Kru-
žík). Rozrostlo se studijní oddělení i sekretariát, na fakultě vznikla pobočka univerzitní 
knihovny. Ustaveny byly Disciplinární komise, Ediční rada a Etická komise.
Dlouhodobým záměrem fakulty  bylo (a stále je) zvýšit počet habilitovaných pracov-
níků  především v oboru  Ošetřovatelství a navýšit počet vědeckých pracovníků. Za 
desetileté období obhájilo dizertační práce na tuzemských vysokých školách 9 akade-
mických pracovníků FZS. Uvedené je slibným předpokladem, že někteří pracovníci fa-
kulty zahájí v brzké době habilitační řízení v oboru Ošetřovatelství, což je pro fakultu 
klíčovou otázkou. Zatímco v dřívějších dobách byl akademický růst záležitostí přede-
vším samotného pracovníka („publikuj, nebo zhyň“), může být dnes problémem („bytí 
a nebytí“) celé školy v podobě ponechání či odebrání akreditace.
Po ukončení druhého funkčního období prof. Pellanta ve funkci děkana (30. 5. 2015) 
bylo nutno zvolit děkana nového. Z navržených kandidátů dostal nejvíce hlasů zkušený 
akademický pracovník prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc. Do funkce byl jmenován rekto-
rem UPa prof. Ing. Miroslavem Ludwigem, CSc. jako historicky druhý děkan FZS UPa 
dne 1. 6. 2015. Hned na začátku jeho funkčního období došlo k ustavení třetí prodě-
kanky pro vnitřní a vnější vztahy. Do této funkce byla jmenována Mgr. Eva Hlaváčková, 
Ph.D., proděkankou pro studium a vzdělávací činnost byla jmenována Mgr. Jana Škvr-
ňáková, Ph.D., a proděkankou pro vědu a výzkum Ing. Jana Holá, Ph.D.
V průběhu deseti let fakulty se úměrně zvyšoval počet akademických pracovníků, kteří 
v rámci své odborné činnosti navazovali odborné kontakty s jinými vysokými školami 
a organizacemi. V současné době jsou kmenoví pracovníci FZS zastoupeni v Radě vyso-
kých škol, Asociaci vysokoškolských vzdělavatelů nelékařských zdravotnických profesí 
v ČR, Asociaci vzdělavatelů v sociální práci (ASVSP), v řadě vědeckých a oborových rad 
lékařských i zdravotnických fakult a dalších profesních organizacích.
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OO Prostorové a technické vybavení 
S nárůstem počtu studentů se začala fakulta velmi brzy potýkat s nedostatečným po-
čtem výukových místností, chybějící velkokapacitní posluchárnou i nedostatkem kan-
celáří pro akademické pracovníky. Zvyšující se počty studentů a nedostatek míst pro 
výuku připomínal známou pohádku o myškách, které se musely vtěsnat do jedné ruka-
vice. Sestavení rozvrhu výuky bylo „Rubikovou kostkou”. Nedostatečná a nevyhovující 
byla též internetová síť a počítačová učebna. Důsledkem bylo prodlužování výuky rea-
lizované v malých skupinách studentů do pozdních večerních hodin, zvýšení finančních 
nákladů na vyšší počet vyučujících a řada dalších nevýhod. Vedení fakulty vynakládalo 
velké úsilí na zlepšení celé situace. Průběžně bylo realizováno zasíťování, byla vyba-
vena počítačová učebna, přibývaly nové odborné učebny. Celkově bylo od roku 2002 
investováno do modernizace výuky přes 4 mil. Kč. Situaci nedostatečných prostor pro 
výuku velkou měrou zlepšila přístavba bezbariérové budovy s dostatečně velkou po-
sluchárnou, dvěma velkokapacitními učebnami a sociálním zařízením v ceně 35 milionů 
korun. Její výstavba byla zahájena v roce 2012, výuka v nových moderních prostorách 
začala v akademickém roce 2013/2014. Po technické stránce jsou uvedené prostory 
velmi dobře vybavené a splňují požadavky i těch nejnáročnějších akademických pra-
covníků. Nová výstavba umožnila sloučit přednášky některých předmětů vyučovaných 
pro více oborů, snížila počty výukových hodin a přispěla také k možnosti pořádat stu-
dentské a vědecké konference (včetně videokonferencí) a další akce, jako např. den 
otevřených dveří, přijímací zkoušky, školící akce, besedy, semináře apod. V současné 
době je vybavení fakulty ve srovnání s jinými školami stejného zaměření nadstandard-
ní. Požadavky na větší prostory pro některé učebny však stále trvají.

OO Akreditace studijních programů
Akreditace všech studijních oborů byla časově i odborně velmi náročná. Při jejich zpra-
cování bylo nutné vycházet z potřeb praxe a přihlížet ke vzdělávacím záměrům MZ 
a MŠMT. MZ i nezávislá akreditační komise všechny podané návrhy velmi přísně posu-
zovaly, a proto bylo třeba řadu podkladů podle připomínek dopracovávat. Z tohoto dů-
vodu byly žádosti připravovány se s velkým časovým předstihem. Čekání na rozhodnutí 
pak vyžadovalo značnou trpělivost. Při kladném výsledku však bývala radost v důsled-
ku dlouhého čekání dvojnásobná. 
Důležitým přínosem pro založení i rozvoj fakulty byla akreditace dvou doktorských stu-
dijních programů v akademickém roce 2006/2007 a 2007/2008, které vznikly ve spolu-
práci se Zdravotně-sociální fakultou Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (ZSF 
JU). Oba programy byly při transformaci ÚZS na FZS velmi účinnými „žolíky“. V souvis-
losti s akreditací studijního programu Specializace ve zdravotnictví nelze nevzpome-
nout na cenné rady doc. MUDr. Mariána Šanty, CSc., z Prešovské univerzity při tvorbě 
studijního oboru Zdravotnický záchranář. Program, který byl na FZS UPa akreditován 
jako jeden z prvních v ČR, se stal pro svou atraktivnost třešničkou na dortu všech stu-
dijních oborů na FZS. V průběhu pěti let existence ÚZS byly akreditovány dva bakalář-
ské a dva navazující magisterské programy. Den po vzniku fakulty byl schválen první 
program doktorský. 
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OO Zájem o studium, počty studentů a absolventů
Při založení ÚZS v roce 2002 bylo do prvního ročníku přijato celkem 95 studentů. S ná-
růstem studijních oborů  se do roku 2013 průběžně zvyšoval počet studentů. Teprve 
v posledních třech letech byl zaznamenán nevelký pokles, který lze vysvětlit demogra-
fickým vývojem v ČR, ale také koncepcí MŠMT sledující snižování počtu neplacených 
studentů. K 31. 10. 2016 měla fakulta celkem 792 studentů. Dnešní zhruba 6% pokles 
studentů oproti roku 2013, ve kterém se přitvrdil „boj o studenta“ mezi jednotlivými 
školami stejného zaměření, je ve srovnání s jinými vysokými školami minimální. Zá-
jem o studium je stále dostatečný a umožňuje u většiny akreditovaných oborů výběr 
studentů při přijímacích zkouškách. Počty studentů doktorských studijních programů 
byly ovlivněny skutečností, že oba zmíněné programy nebyly ZSF JU v dané podobě 
reakreditovány. Jeden z programů, ukončený k 31. 12. 2016, má však ještě platnost 
pro dostudování 21 studentů. Předpokládá se, že program bude naší fakultou znovu 
akreditován. 
První bakalářská sponze se uskutečnila v roce 2005, první magisterská promoce v roce 
2007 a první student doktorského studia obhájil svou dizertační práci v roce 2012. Od 
zahájení výuky v akademickém roce 2002/2003 k 31. 12. 2016 absolvovalo studium na 
fakultě celkem 1613 studentů (1208 v bakalářském studiu, 396 v magisterském studiu 
a 9 v doktorském studiu, z toho 1 kmenový zaměstnanec fakulty). 

OO Studentská vědecká činnost
Velká a kontinuální pozornost byla věnována zapojení studentů do vědecké činnosti. 
Od roku 2004 je pravidlem každoroční pořádání fakultní studentské vědecké konfe-
rence. Zpočátku byla určena pouze pro bakalářský studijní program Ošetřovatelství, 
v následujících letech měli možnost se zapojit i studenti z dalších oborů, které jsou na 
fakultě akreditované. Tři nejlepší přednášky z každé kategorie jsou nominovány na 
konferenci celostátní, kterou začala FZS organizovat v roce 2006 jako první z vysokých 
škol podobného zaměření. Samostatnou kategorii fakultních studentských vědeckých 
konferencí mají programy doktorské. Jsou obligatorní pro všechny Ph.D. studenty fa-
kulty, kteří tak musí každoročně prezentovat dílčí pokroky ve svém studiu.  

OO Financování studentů
Po vzniku fakulty se měnil způsob financování. Základní dotace na studenta byla po-
stupně upravována. Koeficient ekonomické náročnosti pro bakalářské i magisterské 
obory činil 1,65, pro doktorské 2,25. Žádost o navýšení koeficientu s podrobným roz-
borem financování fakulty byla zamítnuta. Situaci zhoršila skutečnost, že nebyli finan-
cováni všichni studenti, ale pouze normativní počet, který postupně klesl na dneš-
ní dvě třetiny z celkového počtu studentů. Zlepšení finanční situace přineslo období 
2011–2015, ve kterém byly realizovány dva navazující rozvojové projekty z evropských 
strukturálních fondů. V roce 2013 byla podána nová žádost o navýšení koeficientu 
s náročností 2,25 pro všechny akreditované studijní obory, které bylo tentokrát již 
vyhověno. 
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OO Přednášková a publikační činnost akademických pracovníků 
Velmi důležitým požadavkem pro akreditaci studijních programů na vysokých ško-
lách jsou kromě pedagogických povinností i vědecké aktivity, které se měří především 
množstvím a kvalitou publikovaných prací. Tato činnost byla vedením fakulty vždy 
podporována, včetně finančního ohodnocení nejenom u kmenových akademických 
pracovníků fakulty, ale i u zaměstnanců PN. Ve srovnání s jinými vysokými školami či 
fakultami stejného zaměření a velikosti bylo možno považovat publikační činnost FZS 
za velmi dobrou. Bohatou činnost vykazovala fakulta při organizování vlastních odbor-
ných konferencí, které byly určeny nejenom pro vysokoškolské pedagogy a studenty, 
ale i pro odborníky z praxe. Za dobu existence ústavu i fakulty se uskutečnila řada hod-
notných konferencí. Tři poslední se konaly s mezinárodní účastí a součástí nabízeného 
portfolia byl i recenzovaný sborník. Kromě vlastních a národních konferencí se akade-
mičtí pracovníci fakulty aktivně účastnili řady mezinárodních sjezdů v mnoha evrop-
ských zemích. Za desetileté období existence fakulty obhájilo dizertační práce 9 aka-
demickým pracovníků a habilitační práce 2 akademičtí pracovníci – doc. PhDr. Marie 
Macková, PhD., a doc. Ing. Jana Holá, Ph.D. Obojí je klíčovou podmínkou pro úspěšnou 
existenci a budoucnost fakulty. 

OO Spolupráce s Pardubickou nemocnicí
Akreditací studijních vysokoškolských programů na UPa se stala PN výukovou základ-
nou vysoké školy. Po dobu patnáctileté existence ústavu a fakulty spolupracovalo její 
vedení s řediteli (MUDr. Jan Feřtek, MBA, Ing. Josef Šimurda, MUDr. Tomáš Gottvald, 
Ph.D., Ing. Ivana Urešová, MBA) a s hlavními sestrami (Věra Moserová, Bc. Iva Kubáto-
vá, Mgr. Lucie Mlatečková, Mgr. Kateřina Fialová). Ke vzájemné spolupráci přispívala 
i skutečnost, že vedení PN mělo zastoupení ve Vědecké radě ÚZS a současně děkan 
ÚZS byl členem kolegia ředitele PN a byl zván na schůze primářského sboru. Mezi hlav-
ní řešené problémy patřily otázky zajištění teoretické i praktické výuky, sociálního zá-
zemí pro studenty a vykazování výuky zaměstnanci nemocnice.
Na vzájemné spolupráci se svou vědeckou činností a organizováním odborných semi-
nářů či konferencí, které probíhaly společně pod hlavičkou PN a FZS, podílela řada pra-
covníků PN (MUDr. Ivo Bureš, doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc., MUDr. Josef Hájek, CSc., 
doc. MUDr. Karel Havlíček, CSc., prof. MUDr. Viktor Chrobok, CSc., Ph.D., doc. MUDr. 
Milan Košťál, CSc., prof. MUDr. Jiří Kvasnička, DrSc., MUDr. Jan Mejzlík, Ph.D., 
prof. MUDr. Arnošt Pellant, DrSc., doc. MUDr. Jiří Šiller, CSc., doc. MUDr. Jaroslav Vaňá-
sek, CSc., MUDr. Jan Vodička, Ph.D., MUDr. Petr. Vojtíšek, CSc. a další). Velký podíl na 
vzájemné spolupráci, zvláště na poli praktické výuky, měly všeobecné sestry, porodní 
asistentky, zdravotničtí záchranáři a další odborníci pracující jako lektoři či mentoři. Od 
1. ledna 2015 se PN stala součástí akciové společnosti Nemocnice Pardubického kra-
je a fakulta začala intenzivně spolupracovat i s dalšími nemocnicemi této společnosti 
(Chrudim, Litomyšl, Svitavy, Ústí nad Orlicí).

OO Spolupráce s domácími a zahraničními školami
Zapojení do vědecké práce přináší nutnost spolupráce s jinými odbornými domácími 
i zahraničními pracovišti, která řeší podobné úkoly. V průběhu let 2002–2017 byla po-
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stupně navázána spolupráce se ZSF JU v Českých Budějovicích, s FVZUO v Hradci Králo-
vé, LFHK i s dalšími fakultami zaměřenými na vzdělávání zdravotnických profesí (Brno, 
Olomouc, Ostrava, Plzeň a další). Záhy po svém vzniku se ÚZS také zapojil do vzdělá-
vacího programu Evropské unie Socrates/Erasmus, jehož cílem je posilovat spoluprá-
ci vysokých škol evropského regionu. První dohoda s finskou univerzitou Turku Poly-
technic byla podepsána v roce 2002. V současné době má fakulta bilaterální dohody 
se 13 zahraničními univerzitami. Do konce roku 2016 vycestovalo do zahraničí v rámci 
programu Erasmus 65 studentů, 77 zaměstnanců a na fakultu přijelo 92 zahraničních 
studentů a 42 zahraničních pracovníků. 

OO Projekty 
První, převážně rozvojové projekty, které umožnily nákup dražších výukových modelů 
a pomůcek, se objevily v roce 2005. V roce 2009 byl realizován první tříletý projekt 
programu výzkumu a vývoje orientovaný na neurologickou problematiku. Od roku 
2010 začaly projekty Studentské grantové soutěže zaměřené na výzkum a vývoj ve 
spolupráci se studenty magisterských a doktorských programů. V následujícím roce byl 
na fakultě přijat první tříletý projekt z evropských fondů v rámci operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP VpK). Druhý, výrazně větší projekt z OP VpK 
(v celkové hodnotě 20 mil. Kč), byl realizován od roku 2013. O rok později byl přijat prv-
ní projekt pod hlavičkou Technologické agentury ČR zaměřený na problematiku ORL.

OO Akademické symboly FZS
V souvislosti se vznikem fakulty byly zhotoveny akademické symboly fakulty – insignie 
(žezlo a řetězy) a taláry pro akademické hodnostáře fakulty, které vyjadřují jak přísluš-
nost k UPa, tak poslání fakulty. Obdobnou roli plní i příležitostně udělovaná medaile 
fakulty a užívané logo fakulty.

Insignie fakulty
Kolekce insignií fakulty – žezla, řetězu děkana a řetězů proděkanů – navazuje na užíva-
né insignie UPa z roku 2000. Vznikly v ateliéru akademického sochaře a restaurátora 
Jindřicha Ploticy (uměleckým jménem Indra Stein). Kromě vysoké umělecké hodnoty 
mají insignie fakulty obdobné koncepční zpracování jako ostatní fakulty UPa. Při tvor-
bě návrhu i vlastní realizaci díla vycházel umělec z představy, že ŽEZLO organicky roste 
z kořenů a vzpíná se ke koruně, listu nebo poupěti na vrcholu. Exotické dřevo teplé 
hnědé barvy přerůstá ve spodní části rukojeti žezla v kovový stvol, jehož síla vrcholí 
v koruně. Žezlo děkana je dvakrát prohnuté a v jeho vrcholu se skví fakultní symbol 
v podobě modrého broušeného skla, které svojí barevností ctí symbolickou barvu fa-
kulty. Je jako jádro ořechu chráněné obalem představujícím univerzitu. 
Řetěz představuje tok nekonečné řeky poznávání. Závěs je tvořen vlnami, struktura 
jeho povrchu i typ písma připomínají třpyt vody. Vrchol závěsu tvoří koruna se čtyřmi 
špicemi jako symbol „království univerzity“ s latinským názvem „Universitas Pardubi-
censis“. Rektorskou část „království“ (nejvyšší výběžek koruny) zdobí zasazený umě-
lý briliant. Další tři fakultní části koruny představují součásti univerzity v době vzni-
ku sady nových insignií. Jejich špice jsou zdobené broušenými fasetovanými kameny 
v symbolických barvách. Pod korunou jsou upevněna další, pohyblivě propojená pole 
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závěsu. Jejich levá strana obsahuje prvek fakulty, který se ve stejné podobě objevuje 
v hlavici žezla, a latinský název fakulty. Níže položená pole, ve kterých jsou zasazeny do 
kulata zbroušené drahokamy (děkan v počtu 2, proděkani po 1), pak vyjadřují hodnosti 
svého nositele. Pravý horní prvek závěsu obsahuje symbol sídla univerzity, města Par-
dubic, v podobě rytiny půlkoně s rozevlátou hřívou. Ve dvou níže položených, orámo-
vaných kovových polích jsou zasazeny fasetované, ploché, leštěné kameny vycházející 
z barevné symboliky fakulty. 

Taláry představitelů fakulty (plášť a baretka) navazují svým vzhledem na taláry univer-
zitní a barevností kopírují základní modrou barvu užívanou pro logo a vizuální styl fa-
kulty. Talár děkana fakulty se v detailu lemování peleríny s přízdobou odlišuje od pro-
děkanských talárů. Talár tajemníka fakulty se odlišuje designem šálového límce. Jsou 
ušity v ateliéru švadleny paní Marie Černohubé v Pardubicích. Černý talár se žlutou sa-
metovou přízdobou na klopě a kloboučku je užívaný předsedou akademického senátu. 
Černé taláry jsou užívány při akademických obřadech členy vědecké rady, promotorem 
apod.
Kostým pedela fakulty je zhotoven v ateliéru Květy Jedličkové podle uměleckého ná-
vrhu kostýmního designera a scénografa Východočeského divadla v Pardubicích Pet-
ra Zemana z roku 2000. Plášť i velký zdobný klobouk jsou provedeny ze sametu jasné 
barevnosti navozující barvu fakulty, s hojným stříbrným zdobením a prvky. Na límci se 
objevují zdobné prvky v souladu se symboly fakulty na fakultním žezle a závěsu řetězu. 
Medaile FZS navazuje na ucelenou řadu malých příležitostných univerzitních a fakult-
ních medailí z dílny mistra reliéfní plastiky a vyhlášeného českého medailéra, akade-
mického sochaře Zdeňka Kolářského. Medaile v průměru 30 mm je ražena ve třech 
variantách kovů jako medaile zlatá (Au 14 karátů), stříbrná (Ag 15 lotů) a bronzová. 
Všechny tři varianty uděluje děkan fakulty jako medaile záslužné. Medaile provedená 
v tombaku (bronzová slitina) je zároveň používána jako medaile absolventská. Ústřed-
ním námětem medaile na lícové straně je péče a láska k potomstvu, kterou předsta-
vuje pelikání matka krmící pod ochranou svých rozepjatých křídel mláďata svou vlast-
ní krví – symbolické zpodobnění obětavosti, péče o druhé, záchrany a udržení života. 
Hnízdo s mláďaty, představující růst a vývoj, tvoří s pelikání matkou dominantní prvek 
medaile. Hnízdo jako symbol populace národa je z lipových prutů a vztahuje se k čes-
kému národnímu symbolu. Celý ústřední motiv je umístěn na kříži, který představuje 
starost a péči o nemocné. Po jeho levé straně se nachází v plošné kontuře vztyčená 
dlaň imaginárně představující ošetřovatelství a pečovatelství a had známý jako symbol 
lékařství, na které se ošetřovatelství velmi úzce váže. Stejný prvek se nachází rovněž 
v hlavici žezla fakulty, na závěsu řetězu a na klopě kostýmu pedela fakulty. Na medaili 
se dále nachází v kruhovém opisu text: „FAKULTA ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ“ a autor-
ská značka „ZK“. Rubovou stranu medaile tvoří společná část nesoucí atributy celouni-
verzitní. Její dominantou je kruhové logo univerzity s písmenem U a dvojtečkou. Oko-
lo něj jsou stylizovány hlavice insignií/žezel jednotlivých fakult, tvořící abstrahovaný 
květ jako symbol rozkvětu univerzity. Centrálně je umístěn prvek rektorský, univerzitní 
trojúhelník, od něj doprava se odvíjejí symbolické prvky fakult v historickém sledu je-
jich vzniku. Pod tímto hlavním motivem medaile je horizontálně vkomponována bu-
dova univerzitní auly a knihovny coby srdce univerzitního kampusu a dění. Součástí 
této kompozice je nápis „UNIVERZITA PARDUBICE“. Vpravo od stylizované budovy se 
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nachází značka autora (spojená písmena „ZK“ mezi dvěma lipovými lístky na svislé ose 
otočenými vně).

Logo fakulty
Fakulta využívá pro svoji vizuální komunikaci a jako vyjádření příslušnosti k univerzitě 
logo, které je tvořeno kruhem, coby místem setkání, centrem vzdělanosti i společným 
prostorem pro všechny univerzitní aktivity. Do něho je asymetricky vepsané písmeno 
U, navozující slovo „univerzita“, i jeho vícejazyčné obdoby vyjadřující mezinárodní pro-
středí. Logo není uzavřeno do sebe, netvoří hermetický kruh, ale obdobně jako uni-
verzita a její fakulty komunikuje s okolím, kterému má co říci. A to symbolicky pro-
střednictvím dvojtečky umístěné v pravé části kruhu, uvozující též dvojřádkový název 
„Univerzita Pardubice“ a pod ním další dvojřádkový text s názvem fakulty. Kruh a název 
fakulty nese charakteristickou barvu fakulty, tj. čistou světle modrou.
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Závěr
Při zamyšlení nad patnáctiletým výročím vysokoškolské výuky nelékařských zdravot-
nických oborů a desetiletým výročím založení FZS na UPa je třeba nejen vzpomenout 
dosažených úspěchů, ale také nezapomenout poděkovat všem, kteří se o vznik a dobré 
jméno fakulty zasloužili. Dík patří především rektorům (prof. Ing. Miroslavu Ludwigovi, 
CSc., prof. Ing. Jiřímu Málkovi, DrSc.) a dalším členům vedení UPa za trvalou podporu 
při vzniku a rozvoji ÚZS i FZS. Poděkovat je třeba všem akademickým i administrativ-
ním pracovníkům, kteří ústavu i fakultě věnovali mnoho času a sil, často na úkor svých 
osobních zájmů. Soudržná a konstruktivní atmosféra, která na pracovišti po celou 
dobu panovala, byla v přímém rozporu s tím, co bývá často hanlivě uváděno o převáž-
ně ženských pracovních kolektivech.
A co popřát mladé fakultě do dalších let? Udržení dosavadního tempa, tvůrčí a nadše-
ný tým zaměstnanců, motivované studenty, zvládnutí akreditace doktorského studij-
ního programu Ošetřovatelství a v neposlední řadě procitnutí těch, kteří se mylně do-
mnívají, že pro profesi všeobecné sestry je dostatečné pouze středoškolské vzdělání. 
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Organizační struktura FZS v roce 2007
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Organizační struktura FZS v roce 2017
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Vědecká rada ÚZS a FZS UPa
Přehled všech dosavadních členů 
doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc.; MUDr. Jan Feřtek, MBA; prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc.; 
MUDr. Tomáš Gottvald; doc. MUDr. Karel Havlíček, CSc.; Mgr. Eva Hlaváčková, Ph.D.; 
doc. Ing. Jana Holá, Ph.D.; doc. MUDr. František Holm, CSc.; plk. PhDr. Zdeněk Hrstka, 
Ph.D.; prof. MUDr. Viktor Chrobok, CSc., Ph.D.; PhDr. Ivanka Kohoutová; doc. MUDr. 
Milan Košťál, CSc.; doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.; Bc. Iva Kubátová, MSc.; doc. 
Ing. Kamil Kuča, Ph.D.; prof. MUDr. Jiří Kvasnička, CSc.; prof. PhDr. Milena Lenderová, 
CSc.; prof. Ing. Jiří Málek, DrSc.; Petra Mandysová, MSN, Ph.D.; prof. Ing. Petr 
Mikulášek, CSc.; Mgr. Lucie Mlatečková; Věra Moserová; prof. MUDr. Arnošt Pellant, 
DrSc.; Mgr. Miloslava Plšková; prof. MUDr. Roman Prymula, CSc., Ph.D.; doc. MUDr. 
Taťána Rešlová, CSc.; PhDr. Lucie Sikorová, Ph.D.; MUDr. Martin Šácha, Ph.D.; doc. 
MUDr. Jiří Šiller, Ph.D.; Ing. Josef Šimurda; Mgr. Jana Škvrňáková, Ph.D.; prof. PhDr. 
Valérie Tóthová, Ph.D.; PhDr. Mgr. Marie Trešlová, Ph.D.; Ing. Ivana Urešová, MBA; 
prof. MUDr. Miloš Velemínský, CSc.; MUDr. Jan Vodička, Ph.D.

Akademický senát FZS UPa
Přehled všech dosavadních členů
Mgr. Vít Blanař; Filip Cicák; PhDr. Kateřina Čermáková, DiS.; MUDr. Vladimír Červinka, 
Ph.D.; MUDr. Michal Černý; PhDr. et Mgr. Ivana Duková; Kristýna Elšíková; MUDr. Josef 
Hájek, CSc.; doc. MUDr. Karel Havlíček, CSc.; Mgr. Eva Hlaváčková, Ph.D.; doc. Ing. 
Jana Holá, Ph.D.; Mgr. Marie Holubová, Ph.D.; Kristýna Hošková; Blanka Chaloupská; 
Mgr. Lucie Chrudimská, DiS.; Bc. Veronika Jandorová; Karolína Jandová; Mgr. Martina 
Jedlinská; MUDr. Zuzana Kala Grofová; Mgr. Jana Kučerová; prof. MUDr. Jiří Kvasnička, 
CSc.; Veronika Lišková; PhDr. Marie Macková, Ph.D.; Lucie Magulová; MUDr. Jan Mejzlík, 
Ph.D.; Mgr. Markéta Moravcová, Ph.D.; Martin Nikodým; prof. MUDr. Arnošt Pellant, 
DrSc.; Mgr. Helena Petržílková; Barbora Plíhalová; Petra Plšková; MUDr. Lukáš Sákra, 
Ph.D.; PhDr. Sabina Slavíčková; doc. MUDr. Jiří Šiller, Ph.D.; Mgr. Kristýna Šoukalová; 
PhDr. Magda Taliánová, Ph.D.; Pavlína Trojanová; Jana Urbánková; Pavel Váňa; Klára 
Vanžůrová
Předsedové akademického senátu fakulty
Mgr. Vít Blanař; MUDr. Josef Hájek, CSc; doc. Ing. Jana Holá, Ph.D.;  
Mgr. Markéta Moravcová, Ph.D.

Disciplinární komise FZS UPa
Přehled všech dosavadních členů
Mgr. Světlana Beránková; Mgr. Vít Blanař; Miroslav Gottvald; Pavel Klim; PhDr. Marie 
Macková, Ph.D.; Michal Mašek; Mgr. Markéta Moravcová, Ph.D.; Mgr. Petra Pavlová; 
Bc. Markéta Pitthardová; Bc. Eva Sedláčková; doc. MUDr. Jiří Šiller, Ph.D.
Předseda disciplinární komise – Mgr. Jana Škvrňáková, Ph.D.
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Vedoucí pracovníci a tajemníci Fakulty zdravotnických studií v letech 
2007–2016
Děkani
prof. MUDr. Arnošt Pellant, DrSc. (1. 5. 2007 – 30. 4. 2015)
prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc. (1. 5. 2015 – dosud)

Proděkani
doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc. (1. 5. 2007 – 30. 6. 2008)
Mgr. Eva Hlaváčková, Ph.D. (1. 5. 2015 – dosud)
doc. Ing. Jana Holá, PhD. (1. 5. 2015 – dosud)
Petra Mandysová, MSN, Ph.D. (1. 9. 2009 – 30. 4. 2015)
Mgr. Jana Škvrňáková, Ph.D. (1. 5. 2007 – dosud)

Tajemníci fakulty
Ing. Věra Breberová (1. 4. 2006 – 3. 10. 2010)
Ing. Denisa Kylarová (4. 10. 2010 – 21. 12. 2014)
Ing. Hana Theer Vítková (22. 12. 2014 – dosud)

Vedoucí kateder 
Katedra ošetřovatelství (KOS)  
Mgr. Eva Hlaváčková, Ph.D.; Mgr. Martina Jedlinská; PhDr. Kateřina Horáčková, DiS.
Katedra porodní asistence a zdravotně sociální práce (KPZ) 
Mgr. Markéta Moravcová, Ph.D.
Katedra klinických oborů (KKO) 
doc. MUDr. Karel Havlíček, CSc., Mgr. Eva Hlaváčková, Ph.D.; Mgr. Jan Pospíchal
Katedra informatiky, managementu a radiologie (KIR) 
Ing. Hynek Kružík, doc. Ing. Jana Holá, Ph.D., Ing. Lukáš Čegan, Ph.D.;  
Věra Záhorová, Ph.D.

Přednostové klinik PN a FZS UPa 
Chirurgická klinika 
doc. MUDr. Karel Havlíček, CSc.; doc. MUDr. Jiří Šiller, Ph.D.; 
Interní klinika 
prof. MUDr. Jiří Kvasnička, CSc.; doc. MUDr. František Holm, CSc.;  
MUDr. Petr Vojtíšek, CSc.; 
Klinika otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku  
prof. MUDr. Arnošt Pellant, DrSc.; prof. MUDr. Viktor Chrobok, CSc., Ph.D.;  
MUDr. Jan Mejzlík, Ph.D.; MUDr. Jan Vodička, Ph.D.;
Neurologická klinika 
doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc.; MUDr. Petr Geier;
Porodnicko-gynekologická klinika 
doc. MUDr. Milan Košťál, CSc.
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Významná ocenění fakulty
Osobnosti oceněné zlatou medailí
prof. Ing. Miloslav Ludwig, CSc.
prof. Ing. Jiří Málek, DrSc.

Osobnosti oceněné stříbrnou medailí
MUDr. Jan Feřtek, MBA
doc. MUDr. Karel Havlíček, CSc.
Mgr. Eva Hlaváčková, Ph.D.
prof. MUDr. Arnošt Pellant, DrSc.
doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.
Mgr. Jana Škvrňáková, Ph.D.

Osobnosti oceněné bronzovou medailí
Mgr. Světlana Beránková
doc. MUDr. Josef Donát, DrSc.
doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc.
prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc.
MUDr. Tomáš Gottvald
MUDr. Josef Hájek, CSc.
MUDr. Ladislav Hanousek
Mgr. Eva Hlaváčková, Ph.D.
prof. MUDr. Viktor Chrobok, CSc., Ph.D.
Andrea Jušková
doc. MUDr. Milan Košťál, CSc.
prof. Ing. Kamil Kuča, Ph.D.
Bc. Iva Kubátová, MSc.
Mgr. Jana Kučerová, Ph.D.
prof. PhDr. Milena Lenderová, CSc.
prof. Ing. Jiří Málek, DrSc.
Petra Mandysová, MSN, Ph.D.
prof. Ing. Petr Mikulášek, CSc.
Věra Moserová
Mgr. Miloslava Plšková
PhDr. Lucie Sikorová, Ph.D.
doc. MUDr. Jiří Šiller, Ph.D.
Mgr. Jana Škvrňáková, Ph.D.
prof. PhDr. Valérie Tóthová, Ph.D.
PhDr. Marie Trešlová, Ph.D.
Mgr. Eva Vachková, Ph.D.

Za vysokou úroveň závěrečné práce a vynikající studijní výsledky bylo k 31. 12. 2016 
oceněno celkem 60 studentů.
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Absolventi bakalářského studia

2005
Porodní asistentka – Benková Kateřina, Bernkopfová Jana, Bočkayová Petra, Bulenová Pavlína, 
Černá Klára, Čičmancová Andrea, Ehrlichová Jovana, Fialová Petra, Hlavsová Barbora, Hrdličková 
Eva, Knolová Edita, Kohoutková Jana, Komůrková Silvie, Machová Gabriela, Machová Monika, 
Marková Martina, Nebřenská Barbora, Nešetřilová Hana, Sotorníková Zita, Svobodová Anna, 
Šnorová Martina, Šundová Jiřina, Vrabcová Markéta, Zaplatílková Hana, Židková Helena, 
Žváčková Monika
Všeobecná sestra – Adamcová Alena, Beranová Hana, Beranová Vlasta, Bohušová Sabina, Čudová 
Zdenka, Dimovová Gabriela, Doubravová Vendula, Faltysová Irena, Hamdanová Darina, Holubová 
Marie, Hýblová Andrea, Ježková Zuzana, Kadrmasová Gabriela, Koblížková Eva, Kozáková 
Kateřina, Kusínová Veronika, Ledvinková Iva, Málková Irena, Málková Martina, Marková Kamila, 
Medlíková Daniela, Mudruňková Veronika, Odehnalová Monika, Paulová Jana, Peciarová Marika, 
Petrásková Eva, Pilná Hana, Rejfová Jana, Řeháková Marcela, Říhová Linda, Shejbalová Veronika, 
Šimková Barbora, Švédová Barbora, Vacková Michaela, Zahradníková Lenka, Zimová Ivana

2006
Porodní asistentka – Bártová Petra, Brandová Romana, Cabalková Linda, Coubalová Eva, 
Glanzová Petra, Hamáčková Marcela, Holečková Veronika, Horáková Linda, Kadlecová Miloslava, 
Kubrychtová Veronika, Ludvíková Tereza, Matoušová Monika, Novotná Jana, Odvárková Pavla, 
Pešinová Veronika, Petržílková Helena, Prokopová Anežka, Rychterová Veronika, Skopalová 
Lucie, Smolíková Petra, Štouračová Veronika, Štrálová Marie, Vaníčková Jana, Veselá Ludmila, 
Vokatá Tereza, Zaschová Hana, Zierhutová Alena, Žaloudková Iva
Všeobecná sestra – Blažková Alena, Čermáková Jitka, Dvořáková Petra, Farská Renata, Forrová 
Kristýna, Hledíková Marie, Horáková Renata, Hrníčková Lenka, Chinalská Barbora, Ivánková 
Ilona, Jaroměřská Hana, Ječná Veronika, Jechová Iveta, Junová Martina, Kahounová Martina, 
Kalenská Ivana, Krátká Dagmar, Kubíčková Běla, Kuckir Martina, Kylarová Karolína, Langrová Eva, 
Lánová Miroslava, Lochmanová Veronika, Makrlíková Lenka, Malínková Eliška, Málková Zdeňka, 
Pajerová Šárka, Pavlíková Růžena, Plecháčková Petra, Podhorská Michaela, Poláková Radka, 
Procházková Romana, Proroková Adriana, Ptáčková Renata, Radimecká Kateřina, Ryšavá Alena, 
Sedláčková Andrea, Šamalíková Hana, Škopová Jana, Štosková Jana, Tomková Gabriela, Vachková 
Lucie, Vančurová Lenka, Veselá Jana, Vohralíková Zuzana, Vohryzková Eva, Wellendorfová Petra

2007
Porodní asistentka – Boháčková Zuzana, Brožková Lucie, Culková Lenka, Diblíková Jana, Fílová 
Markéta, Foukalová Barbora, Grimová Lucie, Hainišová Veronika, Hlaváčková Klára, Hrdličková 
Jana, Hrubá Veronika, Jakubcová Žaneta, Jedličková Martina, Jiráková Jana, Keferová Michaela, 
Kuklová Jiřina, Lošáková Kristýna, Maryšková Andrea, Matoušová Jitka, Micherová Lenka, 
Nechvílová Kateřina, Netolická Lenka, Nováková Barbora, Novotná Martina, Polívková Jitka, 
Polková Markéta, Pražanová Ilona, Příborská Iveta, Sahánková Tereza, Sirová Lenka, Slámová 
Šárka, Součková Michaela, Šefcová Hana, Šlaufová Tereza, Tesařová Zuzana
Všeobecná sestra – Adamcová Lenka, Baslová Hana, Brothánková Pavlína, Čapková Lenka, 
Čecháčková Martina, Dvořáková Jitka, Elšíková Jana, Felklová Kamila, Gazdová Kateřina, Gazdová 
Veronika, Holá Tereza, Jarkovská Klára, Kajzrlíková Tereza, Kešnerová Ivana, Kučerová Petra, 
Kulasová Andrea, Kuřová Martina, Kutnarová Lucie, Mikošková Radka, Mikulajová Petra, Novotná 
Jitka, Olyšarová Kateřina, Otavová Tereza, Pecková Lenka, Pelcová Kateřina, Polgárová Petra, 
Řehořová Soňa, Salingerová Lenka, Schmidt Roman, Slavíková Linda, Stašková Irena, Stefanová 
Petra, Suberová Štěpánka, Šimůnková Lenka, Velenová Ivana, Vlčková Jaroslava, Zemanová Jana, 
Žemličková Petra
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2008
Porodní asistentka – Bílková Lucie, Boháčková Lucie, Boháčová Pavlína, Čapková Iva, Dostálová 
Denisa, Kopečná Jana, Košťálová Monika, Křejbská Petra, Labuťová Martina, Outratová Martina, 
Polanská Miroslava, Rulíková Kateřina, Semeráková Markéta, Sobotková Lucie, Štěpánková 
Jiřina, Zdanovcová Iva
Všeobecná sestra – Berkyová Jitka, Bínová Romana, Bocán Jozef, Cupalová Zita, Ernestová 
Michaela, Fejfarová Markéta, Fuksová Zuzana, Grohmanová Dita, Hájková Petra, Horáková 
Lucie, Horynová Jana, Hynková Eliška, Chovancová Alena, Jančíková Kateřina, Jandorová 
Veronika, Jirmanová Petra, Kalábová Markéta, Kasperová Jana, Kořínková Romana, Krchňavá 
Lucie, Matoušková Ema, Novotná Ladislava, Pazourková Iva, Pešavová Renáta, Richterová Lucie, 
Stýblová Petra, Šafaříková Václava, Šetková Lenka, Šmídová Michaela, Špačková Alena, Špásová 
Kristýna, Štenclová Michaela, Švadlenková Pavlína, Váňová Lenka, Vašíčková Lenka, Vitvarová 
Jaroslava, Vlčková Lenka, Vtípilová Klára, Wawrzyczková Jana

2009
Porodní asistentka – Báčová Jana, Bílková Lenka, Braunová Simona, Frostová Denisa, Herglová 
Marina, Chaloupská Blanka, Chrenková Mária, Chvasteková Kamila, Kmoníčková Kateřina, 
Kubíčková Kateřina, Kučáková Lucie, Michalová Zuzana, Musilová Jolana, Nováková Zuzana, 
Podwiková Andrea, Pošíková Barbora, Ptáčníková Zuzana, Rychnovská Veronika, Smutná Lenka, 
Stejskalová Marie, Šedivá Kristýna, Šímová Michaela, Šinkorová Veronika, Šohajová Lucie, 
Vančurová Kateřina, Zykudová Lucie
Všeobecná sestra – Boháčková Markéta, Burdychová Jaroslava, Čížková Gabriela, Doskočilová 
Alena, Fraňková Eva, Hajtmarová Eva, Jirůtková Radka, Kadavá Zdeňka, Kálesová Kateřina, 
Kloučková Jana, Kostková Zuzana, Kovačková Martina, Králová Hana, Kroutilová Lucie, Lábusová 
Jana, Lišková Veronika, Michňová Martina, Otteová Ivana, Pánková Jana, Petrová Martina, 
Pipková Hana, Pojmanová Jana, Propperová Hana, Pršalová Dana, Příhodová Daniela, Riegerová 
Michaela, Strašková Jana, Šaldová Aneta, Šimonová Tereza, Šišková Monika, Škvrňáková Hana, 
Šplíchalová Michaela, Štouračová Eva, Truhlářová Jana, Vasserbauerová Pavlína, Vejrostová 
Hana, Žabková Veronika 

2010
Porodní asistentka – Bartoníčková Petra, Honců Monika, Jedelská Michaela, Lacová Darina, 
Mahelová Kamila, Matějková Ivana, Nývltová Petra, Rejmanová Veronika, Smrčková Tereza, 
Sršňová Tereza, Šolcová Barbora, Švecová Alena, Vavrová Aneta
Všeobecná sestra – Berková Petra, Bílková Lucie, Blanař Vít, Bojanovská Kateřina, Čapková 
Anežka, Drábková Lenka, Dvořáková Andrea, Gabrielová Hana, Heitmarová Jitka, Janáčková 
Lenka, Jehličková Kamila, Jirásková Lucie, Karásková Lenka, Karásková Lucie, Klementová 
Monika, Kotyková Michaela, Kubíčková Lucie, Macurová Simona, Machálková Dana, Malíková 
Hana, Malíšková Lenka, Mourová Jitka, Němcová Zuzana, Nováková Kateřina, Pospíchal Jan, 
Rýznarová Lucie, Sadovská Klára, Sládková Jana, Suchá Kristýna, Sykorová Lenka, Štursová 
Michaela, Vavroušková Martina, Veselá Hana, Víšková Drahoslava, Vytisková Petra, Zamazalová 
Petra, Zitová Pavlína

2011
Porodní asistentka – Balíčková Věra, Baslerová Marie, Bílková Michaela, Bláhová Lucie, 
Borůvková Petra, Cioleková Edita, Červená Jaroslava, Divišová Eva, Elšíková Kristýna, Furchová 
Jana, Gapová Martina, Hrubešová Petra, Javůrková Romana, Jiříčková Michaela, Kašparová 
Kristýna, Medková Miroslava, Miechová Markéta, Pavlová Petra, Petrová Vendula, Prajznerová 
Michaela, Samková Renáta, Uhlířová Marie, Veverková Zdeňka, Vlasáková Leona
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Všeobecná sestra – Bartošová Kamila, Burdychová Tereza, Bydžovská Petra, Caltová Barbora, 
Ehrenbergerová Pavlína, Elefantová Šárka, Ervová Petra, Fuksová Tereza, Gabrielová Monika, 
Gregorová Eva, Hanusová Pavlína, Holická Kristýna, Holmanová Simona, Hronešová Michaela, 
Humlíčková Dana, Chamerová Romana, Jirásková Veronika, Kadlecová Klára, Kalčicová Kristýna, 
Karešová Petra, Kaštylová Petra, Korelová Radka, Kouřílková Petra, Kožená Martina, Lněničková 
Hana, Marková Kamila, Měřinská Kristina, Moravcová Helena, Peňázová Pavla, Rabová Jana, 
Rádková Zdeňka, Soldánová Jitka, Sýkorová Karolína, Šedová Anna, Šindlerová Nela, Urbanová 
Jana, Václavková Aneta, Vávrová Ludmila, Vojtěchovská Soňa, Vojtová Anna
Zdravotnický záchranář – Havlíček David, Hlávková Kateřina, Horák Jiří, Hornych Jindřich, Chvojka 
Milan, Listoň Ondřej, Malý Aleš, Mikolandová Iveta, Nikodým Martin, Novotný Ondřej, Pluhař 
Michal, Rejman Jan, Smolík Martin, Suchá Veronika, Šímová Zdeňka, Vlosinská Barbora, Vorlická 
Barbora, Vraný Michal, Žitná Pavla

2012
Porodní asistentka – Brethová Kristýna, Brožková Pavlína, Bukovská Lucie, Cissé Šárka, Drapáková 
Pavlína, Dvořáková Veronika, Frydrychová Šárka, Hampelová Monika, Havlová Jana, Hrabinová 
Martina, Hrušková Jana, Kožíšková Markéta, Kratochvílová Aneta, Kroupová Radka, Kučerová 
Klára, Lášková Lucie, Medková Markéta, Mitáčková Kateřina, Sládková Helena, Smolíková 
Marie Natálie, Soukenková Michaela, Stránská Markéta, Symonová Kristýna, Švecová Barbora, 
Trampotová Daniela, Trávníčková Petra
Všeobecná sestra – Boughen Irena, Boumová Marie, Brátová Kateřina, Bromová Ludmila, 
Brotanová Kateřina, Čadová Vendula, Čapková Denisa, Dostálová Eliška, Dubnová Tereza, 
Dvořáková Ema, Ehrenbergerová Ludmila, Faktorová Lucie, Fiala Jana, Fialová Regina, Ginterová 
Marie, Guttenová Renáta, Hanzlíková Diana, Hejská Lucie, Hemrová Hana, Hradilová Eva, 
Hubková Jitka, Chrudimská Lucie, Janečková Ivana, Kalmuková Nikol, Kopecká Jana, Kotrašová 
Ivana, Kovácsová Simona, Krčilová Michaela, Lauková Zdeňka, Línková Sandra, Machyánová 
Iveta, Matisová Eliška, Matoušová Adéla, Matunová Aneta, Michková Naděžda, Musilová 
Štěpánka, Nováková Jitka, Novotná Jana, Oprchalová Lenka, Pávková Daniela, Pavlousková 
Monika, Pejchlová Lucie, Pešková Jitka, Plíhalová Barbora, Plšková Petra, Pospíšilová 
Petra, Provazníková Monika, Rabová Alena, Rázková Ilona, Říhová Lucie, Samaranská Jana, 
Samšeňáková Eva, Slanináková Miroslava, Sprateková Lenka, Staňková Vendula, Stehnová 
Monika, Svatoňová Kateřina, Šedová Romana, Šindelářová Jana, Štainerová Michaela, Šťastná 
Radka, Štrambachová Eva, Tvrdoňová Pavla, Urbánková Jana, Vakulová Jitka, Vaňková Daniela, 
Zábojníková Jana, Zahradníková Anna, Zastoupilová Olga, Žáková Iva
Zdravotnický záchranář – Bastyan Lukáš, Buffa Petr, Dohnalová Markéta, Dvořáček Tomáš, Hájek 
Miroslav, Holéci Martin, Holečková Zuzana, Hořeňovský Martin, Janeček Michal, Jelínek Josef, 
Králíčková Eliška, Krátký Josef, Krejčová Zuzana, Kříž Miroslav, Marková Ivana, Nosek Ondřej, 
Novotná Kristýna, Nunvářová Petra, Pešat Robert, Polák Vojtěch, Ročňák Luboš, Škvrnová Hana, 
Šťastná Klára, Tomešová Pavla, Vaňásková Pavla, Vaňátka Petr

2013
Porodní asistentka – Hanusíková Kateřina, Hejnová Aneta, Hlaváčková Hana, Honová Pavla, 
Janáková Barbora, Javůrková Sabina, Kalvodová Magdalena, Karbanová Jana, Kašparová Ilona, 
Kořínková Pavla, Remešová Jana, Riemerová Simona, Šlechtová Denisa, Vepřková Lenka, Vintrová 
Magdaléna
Radiologický asistent – Beňová Jitka, Boušková Kateřina, Bukoci Nikola, Dušek Tomáš, Fajfrová 
Elena, Indra Vítězslav, Jelínková Lucie, Kotek David, Kožená Jiřina, Krucinová Barbora, Lněničková 
Jana, Lorencová Veronika, Majuková Radka, Mareš Pavel, Marková Jana, Perchlíková Tereza, 
Peterková Michaela, Plíhalová Veronika, Pokorný Michal, Polgár Štěpán, Potočková Šárka, 
Pyszková Marie, Srubjan Marek, Šabatová Lucie, Záhejská Romana
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Všeobecná sestra – Boušková Jana, Brezováková Dita, Červinková Tereza, Čížová Ivana, 
Drahotská Kateřina, Fidlerová Kristýna, Fišerová Naďa, Flídrová Anita, Gorčíková Eva, 
Hanzlíčková Jitka, Hlavová Klára, Hošek Oldřich, Hribiková Markéta, Hvězdová Radka, Kollová 
Katarína, Kornhäuserová Eva, Kosková Martina, Kratochvílová Ivona, Krebsová Iveta, Kučerová 
Zuzana, Málková Magdaléna, Máté Alena, Míčková Monika, Morávková Pavlína, Papoušková 
Šárka, Pitthardová Markéta, Plotzová Andrea, Pokorná Petra, Pokorná Tereza, Portyšová Šárka, 
Pospíšilová Pavla, Prachařová Jana, Samšeňák Jan, Sejkorová Nela, Šafaříková Lucie, Škodová 
Martina, Šlegrová Lenka, Špinková Jana, Špírová Naďa, Šulcová Hana, Truncová Ivona, Vaňátková 
Michaela, Venturová Petra, Vojtová Martina, Widenská Kristina, Zahradníková Alena, Zimová 
Petra, Zimová Šárka
Zdravotně sociální pracovník – Balcarová Hana, Burešová Kateřina, Horáková Lenka, Hovádková 
Hana, Kameníková Linda, Kecinová Kateřina, Matějíčková Lucie, Mertová Martina, Müllerová 
Michaela, Pařízková Radka, Sýkorová Veronika, Šilarová Karolína, Šimková Radka, Škarytková 
Daniela, Šulová Jana, Tomášková Jana, Turoňová Dana, Vendlerová Lucie, Veverková Magdalena, 
Vlachová Eva, Vomočilová Monika, Vrchovská Eliška
Zdravotnický záchranář – Bejrová Aneta, Dufek Lukáš, Endrlová Michaela, Choutka Jaroslav, 
Kadečka Dušan, Koláříková Alžběta, Kolman David, Křesťan Miroslav, Machek Vojtěch, Novotný 
Jan, Novotný Tomáš, Obešlová Adéla, Ondruš Jiří, Palečková Lenka, Přecechtěl Milan, Seidl Jakub, 
Stránská Eliška, Sůva Tomáš, Špendlíček Karel, Štěpán Václav, Štrynclová Adéla

2014
Porodní asistentka – Blažková Iva, Cejnarová Sabina, Culková Erika, Dopitová Daniela, Ekertová 
Kateřina, Faltová Jana, Horvátová Barbora, Hýsková Klára, Chroščová Dominika, Janáková Lucie, 
Klingorová Michaela, Kotrsalová Aneta, Malinková Lucie, Matějková Aneta, Nováková Edita, 
Patrmanová Eliška, Pešková Renata, Rohrerová Kateřina, Rotkovská Aneta, Samková Nikola, 
Stará Julie, Vaňková Julie, Voříšková Aneta, Zapletalová Tereza 
Radiologický asistent – Culek Jiří, Čaník Roman, Čeřovská Lucie, Ducháč Martin, Hanulák Jakub, 
Hejdová Jana, Ivanová Kateřina, Jochymková Monika, Kašparová Petra, Klápšťová Kateřina, Kusá 
Alena, Malá Barbora, Martínková Tereza, Morávková Jana, Nermuťová Kateřina, Ruffer Oto, 
Sodomková Renata, Stará Renata, Suchánek Jakub, Štrof Vojtěch, Tomšová Lenka, Vajgl Adam, 
Vondroušová Eva, Vrána Daniel, Zachariášová Gabriela, Zichová Kateřina 
Všeobecná sestra – Antošová Vlasta, Balabánová Marie, Bláha David, Boučková Renata, 
Břinčilová Pavla, Čápová Pavlína, Černá Barbora, Dajčová Vladislava, Dobruská Kudrnková 
Daniela, Doleželová Miroslava, Doušová Alena, Ebelová Jana, Formánková Eva, Gabrielová 
Markéta, Hajná Lenka, Harcová Leona, Heřmánková Šárka, Hladká Michaela, Hynková Klára, 
Chalupová Michaela, Jiráčková Jindřiška, Kárníková Adéla, Kholová Kateřina, Kolínková Naďa, 
Kopecká Monika, Křemenáková Helena, Křepelová Diana, Kučerová Veronika, Láska Šárka, 
Lengyelová Martina, Líbalová Jana, Lieskovská Kristýna, Lorencová Helena, Magulová Lucie, 
Malečková Aneta, Marková Zuzana, Mertlíková Eva, Netolická Barbora, Nosek Rostislav, 
Nováková Štěpánka, Pavlů Tereza, Petáková Iva, Petrová Iveta, Pokorná Barbora, Pospíšilová 
Jana, Prostředníková Pavlína, Přibylová Jana, Rejlová Martina, Roubalová Lenka, Rousová 
Pavla, Sejkorová Anna, Slouková Iveta, Smolíková Libuše, Soldánová Blanka, Stejskalová Alena, 
Strnadová Aneta, Strouhalová Michaela, Šefrová Lenka, Štaudová Zuzana, Štěpánová Tereza, 
Štorková Alena, Švancarová Klára, Temrová Lucie, Tomšů Barbora, Trejbalová Zdenka, Tvrdíková 
Miroslava, Václavková Kristýna, Vaníčková Kateřina, Vaňkátová Alena, Vobořilová Petra, Vošický 
David, Vránová Eliška, Vránová Iveta, Zídková Tereza 
Zdravotně sociální pracovník – Brendlová Hana, Bretová Kateřina, Davidová Markéta, Doležalová 
Lucie, Dostálová Klára, Fejtková Helena, Fikarová Lenka, Filipi Kateřina, Hájková Nikola, 
Chládková Aneta, Kárníková Renata, Klenzová Michaela, Králíková Martina, Krebsová Aneta, 
Lešenarová Nikola, Lukášová Kristýna, Macečková Veronika, Marková Gabriela, Maršálková 
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Barbora, Pavlištová Lenka, Pešková Veronika, Popelková Kristýna, Pražanová Michaela, 
Suchánková Petra, Šafářová Martina, Tkáčiková Radka, Tomanová Šárka, Žůrková Michaela 
Zdravotnický záchranář – Brož Václav, Fibigrová Michaela, Fiedor Zbyšek, Franěk David, Gottvald 
Miroslav, Hofírek Petr, Ištvánek Jan, Jošt Roman, Jurásková Marcela, Karban Rostislav, Kratochvíl 
Tomáš, Kučera Karel, Mašek Michal, Nejmanová Tereza, Oujezdská Kateřina, Pecold Pavel, Ponížil 
Zdeněk, Prinke Michael, Rejl David, Sokol Zbyněk, Staněk Jan, Stehlík Martin, Štěpánek Adam, 
Trojánek Jakub, Třešňák Vojtěch  

2015
Porodní asistentka – Bartoňová Aneta, Buranská Věra, Dostálová Dominika, Dušková Sabina, 
Havlíčková Barbora, Hryzlíková Jana, Chalušová Petra, Kleinová Kristýna, Krejčíková Michaela, 
Krejčová Lenka, Lidáková Barbora, Michalcová Kristýna, Michalcová Markéta, Petřinová Lucie, 
Pondělíčková Adriana, Pražáková Eliška, Sovová Aneta, Stránská Diana, Šolcová Veronika, 
Šuterová Zuzana, Tobiášková Lucie, Urbanová Tingting, Valtová Sandra, Veselá Lenka
Radiologický asistent – Babincová Denisa, Barvová Pavlína, Beránková Lucie, Dušková Gabriela, 
Harbichová Klára, Jehlička Michal, Jirásková Jana, Jiroušová Alžběta, Kadlecová Dominika, 
Knajflová Žaneta, Kopecký Aleš, Křížová Alena, Kuklínek Ondřej, Kunášková Lucie, Machalová 
Nikola, Martinková Helena, Maštera Lukáš, Michálková Eva, Nováková Ivana, Pitr Josef, Poláčková 
Nikola, Punčochářová Martina, Rumlová Lucie, Sedláčková Iveta, Schuma David, Sokolová Nikola, 
Šimčíková Aneta, Špásová Gabriela, Štichová Hedvika, Tomášová Barbora, Urbanová Kristýna, 
Vránová Regina
Všeobecná sestra – Adamcová Aneta, Beránková Nikola, Bláhová Věra, Brožková Lenka, Bubnová 
Jana, Davidová Tereza, Dejdarová Kristýna, Dobrovolná Radka, Dočkalová Veronika, Doležalová 
Renata, Doležalová Tereza, Fabiánová Andrea, Fryntová Kristýna, Gaislerová Hana, Grofová 
Karolína, Hemelíková Věra, Hložková Jana, Hrubišová Štěpánka, Hušková Jana, Hyxová Kristýna, 
Chvojková Jana, Jakubská Lucie, Jandová Karolína, Jeníčková Petra, Klemová Markéta, Knapová 
Ilona, Kosinová Karolína, Košťálová Petra, Koutná Kateřina, Kovalová Klára, Kuželová Barbora, 
Lálová Eva, Matějková Iryna, Mertová Petra, Misičová Monika, Nedomová Eva, Nováková 
Michaela, Nováková Veronika, Novotná Monika, Pařízková Alena, Paseková Pavlína, Pavlovcová 
Eliška, Pešavová Tereza, Plšková Martina, Pokorná Kristýna, Pravdová Renáta, Roubíčková Tereza, 
Růžičková Petra, Rykrová Hana, Řebíčková Jana, Řehounková Michaela, Sedláčková Jitka, Solilová 
Kateřina, Součková Helena, Suchá Nikola, Syrovátková Barbora, Šebestová Veronika, Špičková 
Nikola, Švejkovská Andrea, Teichmanová Lenka, Trávníčková Eva, Vacková Lenka, Valentová 
Kateřina, Vápeníková Simona, Vernerová Zuzana, Vítková Ilona, Vlčková Blanka, Volhejnová Dita, 
Zelinková Pavlína, Zemanová Martina, Zouvala Silvestr, Zrůstová Jiřina
Zdravotně sociální pracovník – Desprat Věra, Dolejší Klára, Gmuzdková Markéta, Gnolová 
Kristýna, Havlišová Daniela, Hrdá Eva, Chotěnovská Lucie, Ivančevičová Edita, Jirovská Anna, 
Jurečková Martina, Kabelková Kristýna, Kakáčková Petra, Kováříčková Pavlína, Křivková Denisa, 
Ligrová Kateřina, Marešová Jana, Moravcová Michaela, Rohlíková Alena, Sirůčková Martina, 
Stehlíková Markéta, Voříšková Kateřina, Vyčichlová Lucie, Zamykalová Petra
Zdravotnický záchranář – Bartusek Robin, Cempírek Lukáš, Dočekalová Klára, Dont Lukáš, 
Dorociak Igor, Dvořák Tomáš, Havlenová Pavlína, Hofman Michal, Hubálek Lukáš, Janata 
Karel, Krejnus Robert, Kuhn-Gaberová Monika, Kupka Tomáš, Lacinová Daniela, Malík David, 
Mertlíková Petra, Novotný Filip, Novotný Tomáš, Palaščáková Aneta, Ratmanová Anna, Rudolf 
Jan, Rygr Adam, Sitař Václav, Svoboda Martin, Šimánová Simona, Škuta Jaromír, Špatenka Jan, 
Šťovíčková Kateřina, Učíková Michaela, Valíková Radka, Zahrádka Pavel 
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2016
Porodní asistentka – Bačkovská Michala, Boudová Andrea, Duspivová Jana, Gregorová Adéla, 
Hannigová Karin, Hrušková Tereza, Pavelková Simona, Pešoutová Markéta, Rytinová Jolana, 
Šlampová Veronika, Šubrtová Zuzana, Trojanová Pavlína, Vamberská Michaela
Radiologický asistent – Bičáková Karolína, Blechová Nicole, Burešová Šárka, Buriánková Kateřina, 
Čech Daniel, Diblík Lukáš, Doutnáčová Michaela, Dubská Aneta, Gruszka Vojtěch, Handová 
Denisa, Chaloupková Zuzana, Kendíková Nikola, Klimek Nikola, Kučera Jan, Marková Andrea, 
Nedělková Martina, Nováková Michala, Pavlíková Andrea, Plecháčová Lucie, Podávková Petra, 
Samek Jakub, Sládková Monika, Šerý Martin, Šimková Andrea, Těšitelová Petra, Vaňková Nikola, 
Vyčítalová Romana, Zákravská Lucie, Zdražil Filip
Všeobecná sestra – Andersová Eva, Andrejsová Dana, Bludská Kateřina, Bortelová Anna, 
Čtvrtečková Tereza, Dymáková Tereza, Farová Hana, Flídrová Nikola, Habichová Lenka, Hájková 
Radka, Hasníková Markéta, Horáková Ruslana, Hrabáčková Dana, Hubalová Radka, Joštová 
Ivana, Kopalová Eva, Koutská Romana, Králová Zuzana, Kratochvílová Tereza, Kratochvílová 
Věra, Kubánková Michaela, Kunstarová Jana, Matějů Jana, Matěnová Michaela, Matisová 
Martina, Mičková Michaela, Midlochová Barbora, Mikulecký Martin, Molnárová Lucie, Motalová 
Ivana, Moučková Markéta, Pěničková Pavlína, Penjaková Lucie, Plívová Kristýna, Řeháčková 
Nikola, Semeniuková Lenka, Slavíková Michaela, Sobotková Karolína, Součková Soňa, Stýblová 
Petra, Svobodová Kamila, Šuláková Gabriela, Šulcová Hedvika, Tejklová Jana, Uhlířová Markéta, 
Valentová Hana, Vargová Kristýna, Vašíčková Lucie, Vašíčková Michaela, Vašinová Martina, 
Vilímková Veronika, Volný Radek, Vondráčková Eliška, Zaplatílková Šárka, Zezulková Petra
Zdravotně sociální pracovník – Bakešová Iveta, Brázdová Michaela, Coufalová Martina, Černá 
Martina, Fuit Martin, Hegerová Markéta, Hegrová Veronika, Jarolínová Veronika, Karlová 
Markéta, Kučerová Monika, Magnusková Ivana, Málková Ludmila, Murinová Kateřina, Panská 
Jana, Pavlátová Agáta, Pechová Vendula, Plajerová Barbora, Stuchlíková Jana, Vašková Libuše
Zdravotnický záchranář – Bortlíček Roman, Březina Miroslav, Daněk Radim, Diviš Patrik, Fišerová 
Šárka, Hamalová Zuzana, Havlová Adéla, Jindrová Lenka, Jónáš Martin, Kubeček Martin, Kuboň 
Martin, Lédlová Martina, Martínek Vojtěch, Procházka Ivo, Rychtár Jiří, Šoupal Jan, Truchlá 
Kateřina, Valentová Lenka, Vidlák Erik

Absolventi navazujícího magisterského studia
2007
Ošetřovatelství – Adamcová Alena, Beranová Hana, Beranová Vlasta, Bieberlová Hana, Čudová 
Zdenka, Dimovová Gabriela, Doležalová Pavla, Frei Jiří, Galbavá Valerie, Holubová Marie, Ježková 
Zuzana, Kadrmasová Gabriela, Karásková Jana, Koblížková Eva, Kolářová Michaela, Krýslová 
Markéta, Kusínová Veronika, Málková Irena, Málková Martina, Maxová Klára, Medlíková Daniela, 
Mudruňková Veronika, Nesvadbová Magdaléna, Peciarová Marika, Řeháková Marcela, Říhová 
Linda, Sedláčková Irena, Shejbalová Veronika, Slavíková Petra, Švédová Barbora, Vacková 
Michaela, Vojtková Pavlína, Zahradníková Lenka

2008
Ošetřovatelství – Baudyšová Eva, Boháčková Tereza, Brožková Lucie, Cvernová Kateřina, 
Čermáková Jitka, Formánková Libuše, Chinalská Barbora, Jágr Jakub, Ječná Veronika, Kreslová 
Eva, Kuckir Martina, Kylarová Karolína, Levová Jana, Lysková Alice, Plecháčková Petra, 
Poláková Radka, Procházková Romana, Rybníčková Jana, Sedláčková Andrea, Sedláčková Hana, 
Šimoníčková Radka, Špalková Lucie, Vacková Vendula, Vadkertiová Jana, Vachková Lucie, 
Vohryzková Eva
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Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Černotová Veronika, Dinnebierová Věra, 
Hledíková Marie, Horáková Renata, Kořínková Adéla, Pavlíková Růžena, Pavlíková Vladimíra, 
Perglová Anna, Pospíšilová Renata, Ptáčková Renata, Šindýlková Klára, Váverková Adéla

2009
Ošetřovatelství – Brothánková Pavlína, Dvořáková Jitka, Felklová Kamila, Gazdová Kateřina, 
Jarkovská Klára, Kubíčková Běla, Kutnarová Lucie, Kvoriaková Bohuslava, Lavičková Zuzana, 
Linhartová Petra, Osolsobě Veronika, Otavová Tereza, Pecková Lenka, Pekárková Eva, Penkalová 
Lenka, Petrásková Eva, Rychtaříková Tereza, Řehořová Soňa, Salingerová Lenka, Slavíková Linda, 
Szajterová Petra, Valdrová Kateřina, Žemličková Petra
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Bartůňková Pavla, Gazdová Veronika, 
Ochvatová Marcela, Podhorská Michaela, Přenosilová Hana, Rejpal Alois, Stašková Irena, 
Stefanová Petra, Štosková Jana, Velenová Ivana, Zemanová Jana 

2010
Ošetřovatelství – Antonínová Jana, Benšová Lucie, Beránková Barbora, Boukalová Ivana, 
Brdečková Jana, Dvořáková Jana, Ernestová Michaela, Hájková Petra, Hobelantová Anna, 
Horynová Jana, Hrádelová Lýdia, Hrubá Petra, Chovancová Alena, Jančíková Kateřina, Jandorová 
Veronika, Kameníková Dana, Klikarová Dita, Krchňavá Lucie, Loumová Anna, Michlová Lenka, 
Mlatečková Lucie, Neubauerová Lucie, Osičková Eva, Pazourková Iva, Pešavová Renáta, 
Sedlářová Ludmila, Sieglová Martina, Štenclová Michaela, Štrbavá Kristína, Šubrtová Kateřina, 
Váňová Lenka, Vymětalíková Veronika, Wawrzyczková Jana
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Bernardová Šárka, Brustmannová Jana, 
Czibulková Martina, Drahá Eva, Fousková Petra, Handlová Pavlína, Holanová Lucie, Homolová 
Pavlína, Kalábová Markéta, Krňoulová Hana, Ludvíková Eva, Matějková Darina, Michlová Anna, 
Mitlehnerová Jana, Paulusová Lucie, Pešková Veronika, Proroková Adriana, Soudková Veronika, 
Špuláková Jana, Vodvářková Petra

2011
Ošetřovatelství – Benešová Petra, Bohušová Soňa, Gavlasová Regína, Hajtmarová Eva, 
Koutníková Petra, Levová Hana, Merendová Táňa, Mikulajová Petra, Miljkovičová Marta, Pánková 
Jana, Petrová Martina, Pitrová Martina, Pršalová Dana, Rybářová Jana, Říhová Petra, Šafaříková 
Jitka, Šimonová Tereza, Škvrňáková Hana, Šubrtová Gabriela, Švábová Andrea, Truhlářová Jana, 
Valová Petra, Vejrostová Hana
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Bořková Veronika, Burdychová Jaroslava, 
Gáliková Petra, Kostková Zuzana, Luňáčková Barbora, Michňová Martina, Pušová Veronika, 
Sedláková Markéta, Semerová Veronika, Skalová Andrea, Stehlíková Adéla, Strašková Jana, 
Šoukalová Kristýna, Vasserbauerová Pavlína

2012
Ošetřovatelství – Blanař Vít, Bryknarová Tereza, Černochová Jana, Drábková Lenka, Ďuráčová 
Lenka, Holubová Iveta, Jaňurová Magdaléna, Jirůtková Radka, Karásková Lenka, Karásková Lucie, 
Klementová Monika, Kotyková Michaela, Králová Hana, Krobot Martin, Kroutilová Lucie, Křenová 
Martina, Kubíčková Lucie, Macurová Simona, Malíková Hana, Matějčková Marie, Mourová Jitka, 
Nováková Kateřina, Pospíchal Jan, Strnadlová Pavla, Suchá Kristýna, Svobodová Zuzana, Šrámová 
Leona, Trejbalová Lenka, Vavroušková Martina, Zamazalová Petra, Zitová Pavlína, Žabková 
Veronika
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Bradová Kristýna, Houdková Pavla, Janderová 
Hana, Kubečková Helena, Mařanová Kateřina, Oborníková Barbora, Petržílková Kateřina, 
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Pithartová Martina, Pokorná Petra, Poláková Nikola, Skládalová Marie, Šebelová Hana, Štursová 
Michaela

2013
Ošetřovatelství – Arnoštová Lenka, Baďurová Lenka, Bartošová Kamila, Červená Jana, Elefantová 
Šárka, Fialová Jana, Fuksová Tereza, Gregorová Eva, Holmanová Simona, Hůlková Zuzana, 
Javůrková Karolína, Jirásková Veronika, Kouřílková Petra, Lysoňková Klára, Maleňáková Martina, 
Malichová Martina, Měřinská Kristina, Moravcová Helena, Niemczyková Pavlína, Pleslová 
Monika, Rabová Jana, Smrčková Pavla, Taitlová Eliška, Urbanová Jana, Vojtěchovská Soňa, 
Vojtová Anna
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Dolénková Tereza, Duchoňová Barbora, 
Frydrychová Klára, Lněničková Hana, Marková Kamila, Pechová Jana, Rakovská Nina, Šindlerová 
Nela, Václavková Aneta
Perioperační péče v gynekologii a porodnictví – Borecká Anna, Cahová Kristýna, Kalachová Hana, 
Králíčková Romana, Pavlová Petra, Trojanová Soňa, Uhlířová Marie

2014
Ošetřovatelská péče v interních oborech – Augustinová Veronika, Brotanová Kateřina, Dvořáková 
Ema, Guttenová Renáta, Hradilová Eva, Chrudimská Lucie, Kalusová Lenka, Liedermanová Lenka, 
Línková Sandra, Machyánová Iveta, Mlnaříková Zora, Musilová Štěpánka, Nicielniková Ivana, 
Nováková Veronika, Pánková Alena, Plšková Petra, Štainerová Michaela, Tobolková Ludmila, 
Vostřelová Marie
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Caldová Julie, Dubnová Tereza, Egermajerová 
Jitka, Krčilová Michaela, Samšeňáková Eva, Stehnová Monika, Trundová Helena
Perioperační péče v gynekologii a porodnictví – Buchtová Marie, Bukovská Lucie, Dítětová 
Lucie, Dlabolová Ludmila, Gabrielová Kateřina, Jašková Markéta, Křivová Ludmila, Marečková 
Kamila, Medková Markéta, Mitáčková Kateřina, Nováková Zuzana, Pistulková Michala, Plšková 
Eva, Posavádová Lucie, Procházková Zuzana, Robenková Nikola, Soukenková Michaela, Stránská 
Markéta, Šeligová Hana, Urbaníková Ivana, Vavrová Aneta, Vybíhalová Michaela

2015
Ošetřovatelská péče v interních oborech – Koutecký Vladimír, Matoušová Adéla, Venturová 
Petra, Vorálková Hana, Zemánková Petra
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Červinková Tereza, Gorčíková Eva, Hošek 
Oldřich, Hribiková Markéta, Kollová Katarína, Pokánská Eva, Prachařová Jana, Škodová Martina, 
Škvarlová Veronika, Váchová Michaela, Vydrželová Eva
Perioperační péče v gynekologii a porodnictví – Burešová Renáta, Golčiterová Alena, Hejnová 
Aneta, Hrubošová Tereza, Janáková Barbora, Kadlečková Zuzana, Karpíšková Sabrina, Kašparová 
Ilona, Klementová Denisa, Kubíčková Petra, Langerová Tereza, Nováková Kateřina, Nováková 
Tereza, Sázavská Adriana, Sluková Veronika, Šlechtová Denisa, Vachutová Nicole, Zapletalová 
Tereza, Zounková Barbora 

2016
Ošetřovatelská péče v interních oborech – Mazůrková Klára, Mertinková Dominika, Petrová 
Iveta, Pokorná Barbora
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech – Gabrielová Markéta, Huňová Sylvia, Mišíková 
Daniela, Pitthardová Markéta, Pospíšilová Jana, Soldánová Blanka, Zachariášová Leona
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Perioperační péče v gynekologii a porodnictví – Beránková Šárka, Cejnarová Sabina, Dopitová 
Daniela, Janíková Eva, Káplová Veronika, Májová Eva, Nováková Markéta, Pospíšilová Jana, 
Przeczková Lucie, Rubešová Tereza, Ryłko Agata, Schmidtová Žofia, Stejskalová Hana, Tkáčová 
Jana, Toul Daniel, Uhlíková Karin, Urbánková Martina, Vaňková Julie, Wolfová Petra, Wonková 
Veronika

Absolventi doktorského studia
2012
Prevence, náprava a terapie zdravotní a sociální problematiky dětí, dospělých a seniorů  
Kecskeméthy Zsolt

2013
Prevence, náprava a terapie zdravotní a sociální problematiky dětí, dospělých a seniorů  
Holý Jiří, Vojtová Markéta

2014
Prevence, náprava a terapie zdravotní a sociální problematiky dětí, dospělých a seniorů  
Frei Jiří
Ošetřovatelství  
Brothánková Pavlína, Koblížková Eva, Mandysová Petra, Sedláčková Andrea

2016
Prevence, náprava a terapie zdravotní a sociální problematiky dětí, dospělých a seniorů  
Królová Veronika
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Vedení ÚZS/FZS  (2002–2015)

prof. MUDr. Arnošt Pellant, DrSc.,
ředitel Ústavu zdravotnických studií; 
2002–2006
děkan Fakulty zdravotnických studií; 
2007–2015

doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc.
proděkan pro vědecko-výzkumnou činnost 
a zahraniční styky; 2007–2009

Petra Mandysová, Ph.D. MSN
proděknka pro pro vědecko-výzkumnou 
činnost a zahraniční styky; 2009–2015

Mgr. Jana Škvrňáková, Ph.D.
proděkanka pro studium a vzdělávací 
činnost
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Současné vedení fakulty (2015– dosud)

prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc.,
děkan

Mgr. Jana Škvrňáková, Ph.D.
proděkanka pro studium a vzdělávací 
činnost

doc. Ing. Jana Holá, Ph.D.,
proděkanka pro vědu a výzkum

Mgr. Eva Hlaváčková, Ph.D.,
proděkanka pro vnitřní a vnější vztahy
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logo fakulty

Insignie fakulty zhotovil akademický sochař Jindřich Plotica.
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Medaile fakulty vznikla 
v ateliéru akademického 
sochaře Zdeňka Kolářského
– lícní strana s atributy 
fakulty

– rubová strana univerzitní
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Instalace prof. MUDr. Arnošta Pellanta, DrSc., do funkce děkana v roce 2007

Instalace prof. MUDr. Josefa Fuska, DrSc., do funkce děkana v roce 2015
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Imatrikulace na Ústavu zdravotnických studií v roce 2004

Akademický obřad na Fakultě zdravotnických studií v roce 2016
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První absolventi oboru Všeobecná sestra v roce 2005

První absolventi oboru Porodní asitentka v roce 2005



39

Výuka všeobecných sester v odborné učebně v roce 2004

Výuka porodních asistentek v odborné učebně v roce 2004



40

Odborná učebna pro všeobecné sestry v roce 2017

Odborná učebna pro porodní asistentky v roce 2017



41

Odborná učebna simulující sanitku v roce 2017

Odborná učebna pro zdravotnické záchranáře v roce 2017



42

Odborná učebna pro radiologické asistenty v roce 2017

Modelové situace oboru Zdravotnický záchranář v roce 2016
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III. Mezinárodní konference v roce 2016 XI. Celostátní studentská vědecká konference 
v roce 2016

Mezinárodní týden v roce 2013



44

Běh naděje v roce 2016 Den zdraví v roce 2015

Pracoviště  fakulty v roce 2015, nová budova a posluchárny


